



Οι συνταξιούχοι δεν σκύβουν το κεφάλι Μ' αγώνα ταξικό μπροστά θα είναι πάλι

ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ Αγώνας

Γραφεία: Σωκράτους 23, Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ

ΝΟΕΜΒΡΗΣ 2023 Όργανο της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος ΙΚΑ & ΕΤΜ Αριθμ. Φύλλου 490

Της... σύνταξης

Όλοι οι λαοί μια Παλαιστίνη

Κι εκεί που δεν το περίμεναν οι ισχυροί του κόσμου, πρώτοι- πρώτοι οι ισραηλινοί ηγέτες. Εκεί που οργανώνουν μια απίστευτης έκτασης και έντασης προπαγανδιστική εκστρατεία παραπληροφόρησης, εξαπάτησης, αντιστροφής της πραγματικότητας. Εκεί που προσπαθούν με νύχια και με δόντια (στην κυριολεξία) να σαρώσουν κάθε ίχνος αλήθειας με το ψέμα και την απάτη. Εκεί που διαμήνυσαν πως κάθε διαφορετική από τη δική τους γνώμη θα καίγεται στην πυρά. Εκεί που προσπαθούν να παρουσιάσουν το συγγνώμη, αιμοβόρο, εγκληματικό τους όργιο σαν ανθρώπινο και ευλογημένο (από τον θεό των εβραίων άραγε;) δικαίωμα. Εκεί που απαγορεύουν με ποινή φυλάκισης και τη χρήση σιδηράς ράβδου την έκφραση κάθε ζωντανής διαμαρτυρίας για την τρομακτική σφαγή χιλιάδων παιδιών και γυναικών. Εκεί που συκοφαντούν σαν «αντισημιτισμό» κάθε προσπάθεια υπεράσπισης των ανυπεράσπιστων, αθώων, αδύναμων, άοπλων στον αγώνα τους για επιβίωση.

Εκεί ξεπήδησαν και συνεχίζουν κάθε μέρα τον ξεσηκωμό τους υπέρ των Παλαιστίνων δεκάδες, εκατοντάδες οργανωμένα εργατικά και λαϊκά ποτάμια, που αφηρημένα απαγορεύσεις, απειλές, συκοφαντίες, ψέματα, συλλήψεις, τρομοκρατία των κυβερνήσεων- συνενόχων στο έγκλημα, στη γενοκτονία ενός ολόκληρου λαού.

Παντού σ' όλη τη γη, σ' όλες τις ηπείρους, σ' όλες τις χώρες. Αφήνοντας έκπληκτους και μανιασμένους τους φονιάδες και τους συνενόχους τους. Στην Αμερική. Στην Ευρώπη. Στην Ασία. Στην Αφρική. Στις πρωτεύουσες. Στην Ουάσιγκτον, όπου ο πρωταγωνιστής της συμπαράταξης με το κράτος- δολοφόνο Μπάιντεν είδε εκατοντάδες χιλιάδες- και εβραϊκής καταγωγής αμερικάνους- να διαδηλώνουν έξω από τον λερωμένο από το αίμα αθώων Λευκό του Οίκου ενάντια στο έγκλημα στη Γάζα και στην Παλαιστίνη. Το ίδιο στο Λονδίνο. Στο Παρίσι. Στο Βερολίνο. Στην Αθήνα ασφαλώς. Στις άλλες ευρωπαϊκές πρωτεύουσες και πόλεις. Το ίδιο στις ασιατικές, στις αραβικές, στις νοτιοαμερικάνικες. Και άκουσον- άκουσον στο ίδιο το Ισραήλ. Στο Τελ-Αβίβ. Όπου ισραηλινοί πολίτες αρνήθηκαν να δεχτούν να διαπραττείται αυτό το συγγερό έγκλημα στο όνομά τους.

Και στα γήπεδα. Εκεί όπου οι αληθινοί φίλαθλοι, ενεργώντας σαν άνθρωποι- σχίζοντας την εικόνα του χούλιγκαν- σήκωσαν σημαίες της Παλαιστίνης, αδιαφορώντας για τις απειλές κυβερνήσεων, ΟΥΕΦΑ και αρχηγείων ομάδων.

Οι λαοί δεν ξεγελούνται. Βλέπουν, νιώθουν, κατανοούν την αλήθεια. Και δεν λογαριάζουν να πουν, να παλέψουν, να υποστηρίξουν την αλήθεια, το δικαίωμα ενός λαού στη ζωή, στη λευτεριά, στην ειρήνη. Οι λαοί θέλουν την ειρήνη και όχι τα εγκλήματα των ιμπεριαλιστικών πολέμων. Οι λαοί σήμερα βρίσκονται μαζικά σε σύγκρουση με την ιμπεριαλιστική πολεμική φρενιτιδα.

Σήμερα η παγκόσμια λαϊκή πάλη ενάντια στον ιμπεριαλισμό εκφράζεται με τόσο πάθος από τον αγώνα υπεράσπισης του Παλαιστινιακού λαού. Αύριο θα αγκαλιάσει κι άλλον ένα λαό. Κι ύστερα κι άλλον, κι άλλον. Κι αυτό το παγκόσμιο μέτωπο αγώνα θα δεχτεί στην αγκαλιά του κι άλλους λαούς. Που θα το πυκνώσουν. Θα το δυναμώσουν. Θα το μετατρέψουν σιγά-σιγά σε ένα μεγάλο αντίπαλο δέος απέναντι στον καπιταλισμό-ιμπεριαλισμό κάθε προέλευσης, κάθε χρώματος, κάθε επιπέδου. Μέχρις ότου τον τσακίσουν. Για να μπει τέλος στα εγκλήματα. Μια και καλή. Για να γαληνέψει η Παλαιστίνη. Κι όλη η γης.

Κινητοποιήσεις- Συγκεντρώσεις Συνταξιούχων σε όλη τη χώρα Αττική- Αθήνα 14/11

Οργανώθηκαν και πραγματοποιήθηκαν οι περιφερειακές και νομαρχιακές δράσεις των σωματείων συνταξιούχων σε όλη τη χώρα, σύμφωνα με το πρόγραμμα συγκεντρώσεων που τα συντονιστικά τους προέκριναν σε συνεννόηση με τη ΣΕΑ.

Σε όλες τις συγκεντρώσεις η συμμετοχή των συνταξιούχων ήταν μεγάλη. Οι ομιλίες των εκπροσώπων των συλλόγων και της ΣΕΑ επικέντρωσαν στα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συνταξιούχοι λόγω της χρόνιας, σφοδρής επίθεσης που έχουν δεχτεί στο εισόδημα, στις συντάξεις τους, όχι μόνο από τις αντιασφαλιστικές πολιτικές όλων των κυβερνήσεων, αλλά και από τα αλληπάλληλα κύματα των ανατιμήσεων των τιμών των βασικών και αναγκαίων αγαθών και υπηρεσιών, που υποβαθμίζουν, χωρίς σταματημό, το βιοτικό τους επίπεδο τα τελευταία χρόνια.

Ξεσκέπασαν την απάτη των δήθεν αυξήσεων που η κυβέρνηση ισχυρίζεται πως θα δώσει, όπου οδηγούν σε ακόμα μεγαλύτερη μείωση των συντάξεων, σε αδυναμία να καλύψουν τις βασικές ανάγκες επιβίωσης



της κάθε μήνα. Πολιτική που μετατρέπει τις συντάξεις σε επιδόματα.

Εκφράσανε την αγανάκτησή τους για την άρνηση της σημερινής κυβέρνησης (όπως και όλων των προηγούμενων) να αποκαταστήσει τις συντάξεις, να επιστρέψει τα κλεμμένα, να υλοποιήσει τις δεσμεύσεις της προς τους συνταξιούχους, να στηρίξει και να ενισχύσει το μηνιαίο εισόδημά τους με πραγματικές αυξήσεις σε όλες τις συντάξεις, όπως απαιτούν με τους αγώνες τους.

Δήλωσαν την απόφασή τους να συνεχίσουν με

την ίδια ορμή και συνέπεια τους αγώνες τους για διεκδίκηση των αιτημάτων τους, χωρίς καμία υποχώρηση.

Οι συγκεντρώσεις αυτές ήταν η προετοιμασία για τη μεγάλη Πανελλαδική Συγκέντρωση της ΣΕΑ στις 24 Νοέμβρη στην Αθήνα. Εκεί όπου οι χιλιάδες μάχιμοι των αγώνων θα αποδείξουν άλλη μια φορά, πως δεν πρόκειται να γίνουν ποτέ άμαχοι του καναπέ.

Στη συγκέντρωση της Αθήνας, που έκλεισε τον κύκλο των περιφερειακών κινητοποιήσεων αυτής της

περιόδου, χιλιάδες συνταξιούχοι δεκάδων σωματείων όλων των χώρων που συσπειρώνονται στην ΣΕΑ των Συνεργαζόμενων Συνταξιοϋχικών Οργανώσεων πλημμύρισαν την Πλ. Εθνικής Αντίστασης και γέμισαν την Σταδίου μέχρι το Σύνταγμα, με κατάληξη το υπουργείο Εθνικής οικονομίας, όπου τελικά δεν πραγματοποιήθηκε καμία συνάντηση, αφού δεν υπήρχαν παρόντες υπουργοί, παρ' όλο που αυτή είχε ζητηθεί μέρες πριν, μέσω του υπομνήματος που είχε αποσταλεί από τη ΣΕΑ.

ΣΕΑ: Χαιρετιστήριο προς τους Συνταξιούχους

Δελτίο τύπου 16/11/2023

Η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα (ΣΕΑ) των συνταξιοϋχικών οργανώσεων χαιρετίζει τους χιλιάδες συνταξιούχους όλης της χώρας που εδώ και αρκετό διάστημα παίρνουν μέρος στις περιφερειακές αγωνιστικές εκδηλώσεις, απαιτώντας λύσεις στα οξυμένα μας προβλήματα που για χρόνια μένουν άλυτα.

Η πρώτη φάση των κινητοποιήσεων ολοκληρώθηκε προχθές, με την μαζική-μαχητική συγκέντρωση των συνταξιοϋχων της Αττικής στη Πλατεία Εθνικής Αντίστασης και την πορεία που ακολούθησε στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας.

Η ΣΕΑ εκφράζει την αγανάκτηση και τον αποτροπιασμό της για τις κυβερνητικές πρακτικές. Καταγγέλλει την στάση του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας Κωστή Χατζηδάκη που, παρά την προ δεκαήμερου ενημέρωσή του ότι θα τον επισκεφτούμε, όχι μόνο δεν δέχτηκε την αντιπροσωπεία της ΣΕΑ για συζήτηση, αλλά την παρέπεμψε να συζητήσει με την αναπληρώτρια της διευθύντριας του γραφείου του!!! Ντροπή σας κ. Υπουργέ. Η ΣΕΑ καλεί τα σωματεία της δύναμής της σε όλη την χώρα να οργανώσουν με τον καλύτερο τρόπο την μαζική κάθοδο των συνταξιοϋχων

στην Αθήνα, μαζί με τους συνταξιοϋχους της Αττικής στην μεγάλη Πανελλαδική συγκέντρωση που θα γίνει στην Πλατεία Κλαυθμώνος την Παρασκευή 24/11/23 και ώρα 12 το μεσημέρι. Για να διεκδικήσουμε ό,τι αδίκως μας έχουν αφαιρέσει όλα τα χρόνια όλες οι κυβερνήσεις τσακίζοντας την ζωή μας.

Όσα διεκδικούμε είναι δικά μας, πληρωμένα με τον αγώνα μιας ζωής και δεν τα χρωστάμε σε καμιά κυβέρνηση σε κανένα Υπουργό, σε κανένα τραπεζίτη και με τον αγώνα μας θα τα διεκδικήσουμε μέχρι την δικαίωση.

Υπόμνημα της ΣΕΑ

Η ΣΕΑ απέστειλε στους δύο υπουργούς Εθνικής Οικονομίας και Εργασίας το παρακάτω υπόμνημα, το οποίο έκφρασε την επιθυμία να συζητήσει στις συναντήσεις, που ζήτησε να έχει μαζί τους διαδοχικά κατά την διεξαγωγή των δύο μεγάλων συγκεντρώσεων, Παναττική και Πανελλαδική.

Κωστή Χατζηδόκη και Άδωνη Γεωργιάδη

Κ. Υπουργέ

Οι περικοπές όλων των κυβερνήσεων από το έτος 2010 σε όλα μας τα δικαιώματα είναι εδώ, καθώς και άλλες αποφάσεις, κάνουν τις συντάξεις μας πενιχρά επιδόματα και μαυρίζουν τη ζωή μας.

Οι ατελείωτες περικοπές των συντάξιμων αποδοχών, οι περικοπές των δώρων μας, του ΕΚΑΣ, των συντάξεων χηρείας, η αύξηση των κρατήσεων για την υγεία κατά 6%- ακόμη και στους πεθαμένους, η αύξηση της συμμετοχής μας στα φάρμακα. Η μη καταβολή των αναδρομικών του 11μήνου 2015-2016, των επικουρικών και δώρων. Η αρπαγή δεκάδων δισεκατομμυρίων από τα ασφαλιστικά ταμεία για την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών. Οι περικοπές στις συντάξεις μας μέσω της ακρίβειας και της προσωπικής διαφοράς του νόμου Κατρούγκαλου, ο οποίος σήμερα διατηρείται από την κυβέρνηση, παρά τις διακηρύξεις της για κατάργηση. Ο κατάλογος δεν τελειώνει.

Οι όποιες πενιχρές «αυξήσεις» έδωσε η κυβέρνηση στο τέλος της προηγούμενης θητείας της μετά από δεκατρία χρόνια, είναι πολύ κάτω από την άνοδο του πληθωρισμού και δεν αποδόθηκε σε όσους συνταξιούχους είχαν προσωπική διαφορά. Δεν δόθηκε ποτέ καμιά αύξηση στις επικουρικές συντάξεις. Όσοι από τους συνταξιούχους πέρασαν κάποια λογιστικά, όρια τους προέκυψε εισφορά αλληλεγγύης ΑΚΑΓΕ και το ποσό της προσωπικής διαφοράς μεγάλωσε. Τα ίδια και στους συνταξιούχους που πέρασαν τα φορολογικά όρια.

Τώρα, οι νέες «αυξήσεις» που θα δώσει η κυβέρνηση το επόμενο διάστημα της τάξης του 3,1% όπως αναγράφεται στο προσχέδιο του Προϋπολογισμού, καθώς και με κάποια πενιχρά επιδόματα, τη στιγμή που οι τιμές απογειώνονται, θα επιφέρει στις συντάξεις ακόμα μεγαλύτερες μειώσεις, αφού θα επαναληφθούν τα ίδια με το 2023 φαινόμενα προς το χειρότερο.

Ετοιμάζει νέο ασφαλιστικό με νέα επώδυνα μέτρα. Ήδη έχει δρομολογηθεί η αύξηση των ορίων ηλικίας για συνταξιοδότηση στα 74 χρόνια και η περικοπή της μίας από τις δυο εθνικές συντάξεις, χηρείας.

Τα αποθεματικά του επικουρικού (ΕΤΕΑ) των παλαιών συνταξιούχων, μετά την νομοθέτηση του λεγόμενου ατομικού «κουμπαρά» στο ΤΕΚΑ, είναι στο τελείωμά τους και οι επικουρικές συντάξεις θα βρεθούν σε κίνδυνο το επόμενο διάστημα.

Για όλους αυτούς τους λόγους η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα (ΣΕΑ) των συνταξιοχικών οργανώσεων πήρε απόφαση να προχωρήσει το επόμενο διάστημα σε μεγάλες ΚΝοέμβρη θα γίνει η συγκέντρωση των συνταξιούχων της Αττικής ώρα 10.30 στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης. Θα ακολουθήσει πορεία στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και θα σας υποβάλλουμε το αίτημα να δεχθείτε την αντιπροσωπεία μας που θα βρίσκεται εκεί στις 12μ.μ

Με το Υπόμνημά υποβάλλουμε τα αιτήματά μας:

Πλήρη κρατική εγγύηση όλων των κύριων και επικουρικών συντάξεων.

Αυξήσεις σε όλες τις συντάξεις στο ύψος του πληθωρισμού και κατώτερη σύνταξη στο 80% του κατώτερου μισθού.

Νομοθετική ρύθμιση και απόδοση της 13ης και 14ης σύνταξης.

Άμεση καταβολή των αναδρομικών σε όλους τους συνταξιούχους, δίχως δικαστήρια και προαπαιτούμενα, για το 11μηνο 2015 - 2016.

Ενσωμάτωση της προσωπικής διαφοράς στις καταβαλλόμενες συντάξεις σε όλους τους συνταξιούχους.

Να καταργηθεί η εισφορά αλληλεγγύης (ΑΚΑΓΕ).

Να επανυπολογιστούν άμεσα όλες οι συντάξεις που εκκρεμούν.

Η παράλληλη σύνταξη να αποδοθεί και στους συνταξιούχους πριν το 2016.

Στην σύνταξη χηρείας να αποδίδεται στο 70% του αποθανόντος, χωρίς άλλη περικοπή.

Ο επιζών να έχει το δικαίωμα επιλογής σύνταξης.

Να δοθούν συντάξεις σε όσους χρωστάνε στα Ασφαλιστικά Ταμεία με ρύθμιση των χρεών, αφού αφαιρεθούν Τόκοι και πρόστιμα και το υπόλοιπο ποσό να το κρατάνε από τη σύνταξη τους μέχρι 15%.

Να καταργηθεί ο ΕΝΦΙΑ και οι πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας. Αποζημίωση 100% στους πληγέντες από φυσικές καταστροφές (σεισμούς, φωτιές και πλημμύρες).

Να εκδοθούν άμεσα οι εκκρεμείς συντάξεις των δικαιούχων από την Θεσσαλία.

Άμεσα κατάργηση της κράτησης υπέρ υγείας και άμεσα από τις επικουρικές, χηρείας.

Κατάργηση Δημοτικών Τελών για συνταξιούχους με ετήσια σύνταξη έως 12.000 ευρώ.

Η Εθνική Σύνταξη να αποδίδεται σε όλες τις συντάξεις.

Άμεση πρόσληψη γιατρών, νοσηλευτών και δημιουργία μονάδων ΜΕΘ στα Δημόσια νοσοκομεία.

Να ανοίξουν όλες οι δομές υγείας που παραμένουν κλειστές και να δημιουργηθούν δημόσιες δομές οίκων ευγηρίας.

Να προσληφθεί προσωπικό στον ΕΦΚΑ και να εξοπλιστεί με όλα τα αναγκαία τεχνικά μέσα για την άμεση έκδοση των συντάξεων.

Υγεία - εθνικό σύστημα Ανάγκη γενικού, λαϊκού ξεσηκωμού

Το έχουμε γράψει τόσες πολλές φορές στον ΠΑ. Το δημόσιο σύστημα υγείας καταρρέει. Τα δημόσια νοσοκομεία, ΚΥ βρίσκονται στα πρόθυρα της διάλυσης. Το λένε τα στοιχεία, που κάθε μέρα έρχονται στο φως. Γιατροί και άλλοι υγειονομικοί συνταξιοδοτούνται, μαζικά παραιτούνται (το φαινόμενο έχει πάρει μεγάλη έκταση). Κλινικές, μονάδες αδυνατούν να λειτουργήσουν ή υπολειπόμενες, ακόμα κλείνουν, ειδικά μηχανήματα νεοαγορασμένα και εγκατεστημένα δεν λειτουργούν ελλείψει ειδικευμένων γιατρών και άλλου προσωπικού.

Οι πρακτικές κομπογιανντισμού που προσπαθεί να εφαρμόσει η κυβέρνηση και οι διοικητές ΥΠΕ και νοσοκομείων, με τις, στο σωρό, μετακινήσεις γιατρών από νοσοκομείο σε νοσοκομείο, από νοσοκομείο σε ΚΥ ή αντίστροφα, αγροτικών γιατρών προς ΚΥ και ανάποδα, παράλληλα με την πεισματική άρνηση για άμεσες, κατεπείγουσες προσλήψεις γιατρών- επί πλέον των όσων μονίμων και επικουρικών υπηρετούν-, με ταυτόχρονη μονιμοποίηση των επικουρικών, προσωρινών κλπ, έχουν οδηγήσει τις δομές στα πρόθυρα κατάρρευσης.

Οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία, ειδικά το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό έχουν ξεπεράσει τα όρια αντοχών τους. Καθημερινά σχεδόν σε όλη τη χώρα βρίσκονται σε κινητοποιήσεις και διαφόρων μορφών παρεμβάσεις, ενημερώνοντας για την τραγική κατάσταση των δομών υγείας και απαιτώντας άμεσα μέτρα κάλυψης των κενών, ιδιαίτερα προσλήψεις.

Προειδοποιούν ταυτόχρονα για τον κίνδυνο που διατρέχουν οι ασθενείς και γενικά ο λαός από την κατάσταση αυτή. Στη δράση τους αυτή έχουν την αμέριστη βοήθεια και συμπαράσταση, την αγωνι-



στική αλληλεγγύη εργατικών συνδικάτων, συνταξιοχικών οργανώσεων, άλλων φορέων του λαϊκού κινήματος.

Ιδιαίτερα η παρέμβαση των σωματείων συνταξιούχων του ΙΚΑ στην Αττική, στη Θεσσαλονίκη, σε άλλες πόλεις είναι πολύ σημαντική και ενισχύει τη γενική λαϊκή κινητοποίηση. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η δράση του Σωματείου συνταξιούχων ΙΚΑ Ν. Ηρακλείου Κρήτης, που, μαζί με τα εργατικά σωματεία και τους υγειονομικούς του Βενιζέλειου νοσοκομείου, έχουν αποδυθεί σε έναν σκληρό αγώνα για τη σωτηρία του, που η κυβέρνηση συνειδητά και σχεδιασμένα το οδηγεί στην διάλυση και την εκχώρησή του σε ιδιωτικά συμφέροντα.

Τον ίδιο σημαντικό ρόλο παίζουν τα σωματεία μας και στις άλλες περιοχές. Τις τελευταίες μέρες πρωταγωνίστησαν στις κινητοποιήσεις των νησιωτών του Αιγαίου, που με τοπικές δράσεις, αλλά και συγκέντρωση στην Αθήνα, στο υπουργείο υγείας, απαίτησαν άμεσες λύσεις στα προβλήματα των

νοσοκομείων και άλλων δομών υγείας στα νησιά. Όπως τονίζουν στην ανακοίνωση που εξέδωσαν οι φορείς των νησιών:

«Δεν πάει άλλο! Ήδη ακόμη μια φορά θρηνούμε απώλειες συνανθρώπων μας όπως ο μικρός Μιχαήλ από τον Πολιχνίτο της Λέσβου, ενώ πολλά είναι τα περιστατικά σε κάθε νησί και στο παρελθόν.

Νοσοκομεία χωρίς γιατρούς, νοσηλευτές, ελλείψεις σε ειδικότητες! Χωρίς αναλώσιμα και κρίσιμα μηχανήματα όπως μαγνητικοί και αξονικοί τομογράφοι, ακόμα και ακτινολογικά μηχανήματα! Κέντρα υγείας με τεράστιες ελλείψεις. Χωριά και ολόκληρες περιοχές χωρίς γιατρό, απέχοντας ακόμα και 1 ώρα οδικώς από την πλησιέστερη, έστω και υποβαθμισμένη δομή υγείας. Χωρίς επαρκή στόλο και προσωπικό του ΕΚΑΒ με αποτέλεσμα να χάνονται συμπολίτες μας, να έχουμε τις τραγικές εικόνες ασθενών που μεταφέρονται σε καρότσες αγροτικών!».

Για την ιστορία το υπόμνημα προς την κυβέρνηση- υπουργείο συνυπέγραψαν 178 (!!) φορείς από όλα τα νησιά του Αιγαίου, ενώ αντίστοιχα οργάνωσαν και πήραν μέρος στις κινητοποιήσεις, που έγιναν σε όλα τα νησιά. Ταυτόχρονα διεμήνυσαν προς την κυβέρνηση, πως θα συνεχίσουν τον αγώνα τους για να πετύχουν την λύση των προβλημάτων που ζητούν.

Γι' αυτό στηρίζουμε με όλες τις δυνάμεις μας την 48ωρη απεργιακή κινητοποίηση των υγειονομικών στις 29-30 Νοέμβρη. Παίρνουμε μέρος στις απεργιακές συγκεντρώσεις των εργαζομένων στα νοσοκομεία. Να σώσουμε τα νοσοκομεία. Να σώσουμε την υγεία μας.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ

Δελτίο Τύπου 1/11/2023

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδας ΙΚΑ, εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση της στους κατοίκους των Νησιών του Αιγαίου, που κινητοποιούνται απαιτώντας αναβάθμιση των Δημόσιων δομών υγείας.

Οι Συνταξιούχοι είναι και αυτοί μία από τις κατηγορίες των λαϊκών στρωμάτων που υφίστανται την εγκληματική και συνειδητή υπονόμευση του Δημοσίου συστήματος υγείας. Δεν είναι μόνο η τλαιπωρία, τα χρήματα που ξοδεύουν, οι μήνες, μερικές φορές και τα χρόνια αναμονής για να πάρουν σειρά για να θεραπευτούν, είναι που αυτή η κατάσταση των ελλείψεων, των παραλείψεων που, με ευθύνη της κυβέρνησης και όσων κυβέρνησαν τις τελευταίες 10ετίες, έχει διαμορφωθεί και στέλνει στο θάνατο συνανθρώπους μας, συνταξιούχους και άλλους.

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας ζητά από τα Σωματεία μέλη της να συμπαρασταθούν με κάθε τρόπο και να στηρίξουν τον δίκαιο αυτό αγώνα.

Κάτω τα χέρια από τα δημόσια
νοσοκομεία. Απαιτούμε προσλήψεις γιατρών- νοσηλευτών.
Κάλυψη όλων των κενών σε προσωπικό. Λειτουργία όλων των τμημάτων και κλινικών. Όχι στην ιδιωτικοποίησή τους. Παλλαϊκός ξεσηκωμός για τη σωτηρία τους.

«Έφυγε» ο Διαμαντής (Τάκης) Μαυροδόγλου

Μια τεράστια απώλεια για το εργατικό, το λαϊκό, το συνταξιοχικό κίνημα. Ο αγωνιστής που κράτησε ψηλά τις σημαίες των αγώνων, από όποια θέση ευθύνης τον χρέωσε το εργατικό- λαϊκό κίνημα. Ο πρωταγωνιστής και πρωτοπόρος της ανασύνταξης του συνταξιοχικού κινήματος. Ένας ακούραστος μαχητής που αφιέρωσε όλη τη ζωή του στα ιδανικά και τους σκοπούς, που αταλάντευτα πίστεψε, υπερασπίστηκε και υπηρέτησε. Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας, που μας άφησε μια μεγάλη αγωνιστική παρακαταθήκη για τους αγώνες που θα συνεχίσουμε να δίνουμε, τιμώντας έτσι τη μνήμη του, σεβόμενοι την ιστορία του.



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ

Δελτίο Τύπου για τον θάνατο του σ. Διαμαντή Μαυροδόγλου

Η Ομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδας ΙΚΑ με θλίψη και σεβασμό αποχαιρετά το σύντροφο αγωνιστή του εργατικού - λαϊκού κινήματος Διαμαντή (Τάκη) Μαυροδόγλου.

Υποκλίνεται και σκύβει ευλαβικά το κεφάλι στη μνήμη του για την απaráμιλλη αγωνιστική του προσφορά στους αγώνες του εργατικού- λαϊκού κινήματος που έδωσε και τίμησε με συνέπεια σε όλη του τη ζωή, κρατώντας ψηλά τη σημαία του αγώνα, που, όπως ο ίδιος συχνά - πυκνά τόνιζε «ο αγώνας δεν δίνει σύνταξη».

Η αταλάντευτη και συνεπής στάση του στα ιδανικά της εργατικής τάξης σε όλη του την αγωνιστική διαδρομή από όπου τον έταξε το εργατικό- λαϊκό κίνημα, αποτελεί ένα φωτεινό παράδειγμα και μια στάση ζωής για όλους τους εκμεταλλεζόμενους και αδικημένους, ιδιαίτερα για τη νέα γενιά που έρχεται σήμερα να ζήσει σε πιο δύσκολες συνθήκες, που της επιφυλάσσει το άδικο εκμεταλλευτικό σύστημα.

Ο Διαμαντής (Τάκης) Μαυροδόγλου έφυγε πλήρους ημερών. Υπηρέτησε το λαϊκό κίνημα από τις θέσεις του απλού αγωνιστή, του μαχητή του ΕΛΑΣ εναντίον του κατακτητή στη γερμανική κατοχή, στους αγώνες του εργατικού κινήματος για μια καλύτερη ζωή χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, από την θέση του προέδρου του συνδικάτου οικοδόμων, από την θέση του προέδρου της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων ΙΚΑ, αλλά και σαν εκλεγμένος βουλευτής του ΚΚΕ.

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδας ΙΚΑ εκφράζει τα θερμά της συλλυπητήρια στα παιδιά του Ζαφείρη και Δώρα και στα τρία του εγγόνια και δίνει υπόσχεση ότι θα ακολουθήσει αταλάντευτα τον αγωνιστικό του δρόμο, συνεχίζοντας τη δράση για την υπεράσπιση και διεκδίκηση των δικαιωμάτων και κατακτήσεων του εργατικού- λαϊκού κινήματος.

Η Αποχαιρετιστήρια ομιλία του ΔΣ της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδας ΙΚΑ στην κηδεία του Διαμαντή Μαυροδόγλου, που εκφώνησε ο Αντιπρόεδρος Γ. Σκιαδιώτης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, τα στελέχη της Ομοσπονδίας μας, όλα τα μέλη μας αποχαιρετούμε με βαθειά συγκίνηση, τιμή, σεβασμό και περηφάνια τον εκλεκτό συνάδελφο και συναγωνιστή, Πρόεδρο της Ομοσπονδίας μας Διαμαντή (Τάκη) Μαυροδόγλου.

Υποκλινόμαστε και σκύβουμε ευλαβικά το κεφάλι στη μνήμη του, για την απaráμιλλη αγωνιστική του προσφορά στους αγώνες του εργατικού - λαϊκού κινήματος που έδωσε και τίμησε με συνέπεια σε όλη του τη ζωή, κρατώντας ψηλά τη σημαία του αγώνα, που, όπως ο ίδιος συχνά - πυκνά τόνιζε : «ο αγώνας δεν δίνει σύνταξη».

Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στα παιδιά του Ζαφείρη και Δώρα καθώς και στα εγγόνια του Διαμαντή, Βαλεντίνη και Σταύρο.

Όσα και να πούμε εδώ σήμερα, θα είναι πολύ λίγα, πολύ φτωχά για να περιγράψουν, να αποτυπώσουν, να θυμίσουν το πέρασμα του Διαμαντή Μαυροδόγλου από τις γραμμές του εργατικού και λαϊκού κινήματος, το βαθύ αποτύπωμα που μας άφησε με την τεράστια, τόσο πλούσια δράση του στις δεκαετίες της μεγάλης διαδρομής του.

Βίωσε όλα τα συνταρακτικά γεγονότα μιας περιόδου, που άφησε ανεξίτηλα ίχνη στο σώμα του εργατικού και λαϊκού κινήματός μας, παίρνοντας δραστήριο μέρος, αλλά και πρωταγωνιστώντας ο ίδιος σχεδόν σε κάθε πλευρά τους.

Παιδί μιας λαϊκής οικογένειας, δεν άργησε, μικρός ακόμα, έφηβος, να βρεθεί στην ανάγκη να ριχτεί στη βιοπάλη του μεροκάματου, αφού «ήταν μοναχοπαιδί και ο πατέρας του ήταν ασθενής», όπως έγραψε ο ίδιος στο βιογραφικό του.

Διένυσε σημαντική πορεία στον χώρο του συνταξιοχικού κινήματος. Δεν αποτελεί καθόλου υπερβολή να πούμε πως ο Διαμαντής Μαυροδόγλου ήταν η ψυχή της ανασυγκρότησης του κινήματος των συνταξιούχων.

Η συμβολή του στην οργάνωσή του πάνω σε στέρεες ταξικές βάσεις είναι μεγάλης σημασίας. Ότι βρήκαμε τόσο καλά συγκροτημένο, πολιτικά και αγωνιστικά δεμένο εμείς, οι επόμενες γενιές συνταξιούχων, οφείλεται στη δράση και προσφορά του Διαμαντή Μαυροδόγλου.

Από την αρχή της θητείας του στη θέση του Προέδρου της Ομοσπονδίας μας, βοήθησε να λυθούν οργανωτικά προβλήματα, έδωσε λύσεις σε πρακτικά ζητήματα, χάραξε αποφασιστικά τον αγωνιστικό δρόμο, χωρίς υποχωρήσεις, για το συνταξιοχικό κίνημα.

Η ίδια δική του σταθερή και ανυποχώρητα ταξική άποψη για τα πράγματα, τα προβλήματα, τις πολιτικές, τις λύσεις, τις μορφές διεκδίκησης των αιτημάτων, το χάραγμα του επίμονου αγωνιστικού δρόμου σαν μοναδικού για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των συνταξιούχων, αποτέλεσε τον άξονα που πάνω του δέθηκε ο ταξικός προσανατολισμός του κινήματός μας.

Κι ασφαλώς πρωτοπόρος και ιδιαίτερα σημαντικός ήταν ο ρόλος που έπαιξε για την ενότητα, την κοινή πορεία του οργανωμένου συνταξιοχικού κινήματος. Η δημιουργία της δομής των Συνεργαζόμενων Συνταξιοχικών Οργανώσεων και της Συντονιστικής Επιτροπής τους, που σήμερα αποτελεί τον οργανωτικό και αγωνιστικό άξονα του κινήματος, ήταν αποτέλεσμα της δικής του σωστής αντίληψης, επίμονης, ανυποχώρητης στάσης. Άξονας στη στάση του αυτή ήταν η καθαρά ταξική θέση πως τους συνταξιούχους και το κίνημά τους, τους ενώνει η ανάγκη για κοινή δράση απέναντι στις αντιλαϊκές, αντισυνταξιοχικές πολιτικές των κυβερνήσεων, που υπηρετούν τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου.

Σημαντική ήταν η προσφορά του και στον προπαγανδιστικό τομέα, ιδιαίτερα μέσα από την εφημερίδα της Ομοσπονδίας, τον Πανσυνταξιοχικό Αγώνα, της οποίας για χρόνια ήταν ο βασικός συντάκτης της αρθρογραφίας του, πλουτίζοντας και ενισχύοντας το κίνημα με τα απαραίτητα εφόδια, αναλύσεις, εκτιμήσεις για τα προβλήματα, τις πολιτικές, τις ανάγκες του κινήματος.

Μέχρι και την αποχώρησή του από την ενεργό δράση σαν μέλος του ΔΣ της Ομοσπονδίας το 2015 δεν σταμάτησε καθόλου να είναι στην πρώτη γραμμή, να κυνηγάει τα πράγματα, να ανησυχεί, να προτρέπει για το τι πρέπει να γίνει, να οργανώνει.

Μα και ύστερα από αυτήν δεν έπαψε να ενδιαφέρεται, να ρωτά, να ενημερώνεται να συμμετέχει μέσα από το σωματείο της περιοχής του.

Κι ο Διαμαντής Μαυροδόγλου είχε αυτό το ιδιαίτερο χαρακτηριστικό της λαμπερής, ξεκάθαρης σκέψης, που η μεγάλη ηλικία δεν την θάμπωσε καθόλου. Το κοφτερό, ακονισμένο ταξικό κριτήριό του λειτουργούσε μέχρι το τέλος, αποτελώντας ένα

ακόμα τρανό παράδειγμα αυτής της γενιάς των ατσαλωμένων μαχητών της ταξικής πάλης της εργατικής τάξης, που το διάβα τους μέσα σ' αυτήν έχει αφήσει ανεξίτηλα σημάδια.

Ο Διαμαντής Μαυροδόγλου θα μείνει για πάντα στη μνήμη μας. Θα είναι ο σύντροφος και συναγωνιστής, ο οργανωτής και καθοδηγητής της δράσης μας. Η δική του στάση, ακλόνητη, δραστήρια παρουσία θα αποτελεί πηγή έμπνευσης για τη συνέχεια της πορείας του κινήματός μας, όλων εμάς που κληροδοτήσαμε τη βαριά αγωνιστική κληρονομιά του.

Και μπορούμε να τον διαβεβαιώσουμε από τη θέση αυτή πως το κίνημα τον κρίνει με μεγάλη ευγνωμοσύνη. Τον ευχαριστεί για τα τόσα πολλά που πρόσφερε, για τα τόσα πολλά που μας αφήνει και νιώθουμε μεγάλη τιμή που μας εκπροσώπησε και δέχτηκε χωρίς κανένα δισταγμό τις ευθύνες που του αναθέσαμε.

Υποσχόμαστε πως θα συνεχίσουμε με το ίδιο, όπως το δικό του, πείσμα, ταξικό κριτήριο, επιμονή στον ίδιο δρόμο. Ο Διαμαντής Μαυροδόγλου θα είναι πάντα μαζί μας.

ΕΝΩΣΗ ΚΥΠΡΙΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ (Ε.ΚΥ.ΣΥ)

Από την Ένωση λάβαμε την παρακάτω επιστολή: Λευκωσία 9 Νοεμβρίου 2023

Προς τον Πρόεδρο της ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΕΛΛΑΔΑΣ Συν. Δήμο Κουμπούρη Αγαπητέ σύντροφε Δήμο

Με μεγάλη θλίψη έχουμε πληροφορηθεί ότι ο σύντροφος Διαμαντής Μαυροδόγλου έφυγε από τη ζωή.

Η Οργάνωσή μας, η Ένωση Κυπρίων Συνταξιούχων (Ε.ΚΥ.ΣΥ), αποχαιρετά με απέραντο σεβασμό και εκτίμηση τον σύντροφο Διαμαντή Μαυροδόγλου, ο οποίος για δεκαετίες διετέλεσε στέλεχος και βουλευτής του ΚΚΕ, του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος, όπως και επικεφαλής, ως Πρόεδρος για πολλά χρόνια, της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων ΙΚΑ Ελλάδας.

Από μέρους του Κ. Συμβουλίου της Ε.ΚΥ.ΣΥ. εκφράζουμε προς την ΟΣΙΚΑ Ελλάδα τα θερμά μας συλλυπητήρια και σας παρακαλούμε να τα διαβιβάσετε και προς τα παιδιά του συν. Ζαφείρη και Δώρα, τα οποία πρέπει να νιώθουν περηφάνια για τον ΛΑΪΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΗ πατέρα τους, ο οποίος αφήνει πίσω του μια πλούσια αγωνιστική κληρονομιά.

**Κώστας Σκαρπάρης
Γ.Γ. Ε.ΚΥ.ΣΥ.- ΠΕΟ**

Εμείς αγωνιζόμαστε για να εξαφανιστεί η φτώχεια, όχι για να μειωθεί. Για να μηδενιστεί η ανεργία, όχι για να λιγοστέψει. Για να μας ανήκει όλος ο πλούτος, όχι για να μοιράζεται «πιο δίκαια». Για ένα λαϊκό πρόγραμμα και όχι κοστολογημένο.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

Δεκάδες είναι τα σωματεία μας που έβγαλαν ανακοινώσεις εκδήλωσης αλληλεγγύης και υποστήριξης του Παλαιστινιακού λαού, καταδίκης των εγκλημάτων του κράτους- δολοφόνου του Ισραήλ και της στήριξης που του δίνουν οι άλλες ιμπεριαλιστικές χώρες. Παράλληλα αναφορά έγινε και στις περιφερειακές συγκεντρώσεις που πραγματοποίησαν τα σωματεία συνταξιούχων.

Οι συγκεντρώσεις των συνταξιούχων στην περιφέρεια

Λάρισα 7/11



Λαμία 9/11



Βόλος 7/11



Κοζάνη 9/11



Γιάννινα 7/11



Καλαμάτα 8/11



Θεσσαλονίκη 9/11



ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ Β.Φ.Λ-ΙΚΑ (Η ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ) ΟΑΕΕ-ΔΗΜΟΣΙΟΥ-ΝΑΤ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με μεγάλη μας χαρά πληροφορηθήκαμε, ότι στις 19 Οκτωβρίου 2023, μία δικαστική εξέλιξη στο Εφετείο Θράκης σημάδεψε την πόλη της Καβάλας, στέλλοντας μήνυμα αισιοδοξίας σε όλους τους εργαζόμενους της χώρας !!!

Η δικαιοσύνη (Εφετείο Θράκης) στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων, μετά την απόφαση του Πρωτοδικείου Καβάλας, που ακύρωσε τις απολύσεις των εργαζομένων στα Λιπάσματα Καβάλας, τον Δεκέμβριο του 2022.

Ήρθε και το Εφετείο με τη σειρά του να δικαιώσει τους εργαζόμενους, ακυρώνοντας τις παράνομες ομαδικές απολύσεις των εργαζομένων- απολυμένων, στα Λιπάσματα Καβάλας. Η σημερινή Δικαστική Δικαίωση των εργαζομένων- απολυμένων στα Λιπάσματα Καβάλας, ταυτόχρονα στέλνει ένα ακόμα μήνυμα, ότι ο αγώνας για να επικρατήσει το δίκιο δεν πρέπει ποτέ να εγκαταλείπεται. Ο εμβληματικός αγώνας των εργαζομένων- απολυμένων στα Λιπάσματα Καβάλας, μας δείχνει τον δρόμο της μάχης και μας γεμίζει με αυτοπεποίθηση. Η ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ ΕΠΕΒΛΗΘΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΝΟΜΙΑΣ, Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΥΠΕΡΙΣΧΥΣΕ ΤΟΥ ΨΕΥΔΟΥΣ, ΤΟ ΦΩΣ ΕΛΑΜΨΕ ΣΤΟ ΣΚΟΤΑΔΙ, ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΝΙΚΗΣΕ ΤΟ ΑΔΙΚΟ.

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 9/11/2023

Η Συντονιστική επιτροπή αγώνα (ΣΕΑ) καλεί τους συνταξιούχους μέλη των συνεργαζόμενων συνταξιοχικών σωματείων, που κατοικούν στις Δυτικές συνοικίες της Θεσσαλονίκης, με την **μαζική τους παρουσία και την αποφασιστική τους στάση, να μην επιτρέψουν την έξωση ζευγαριού ανέργων από την πρώτη τους κατοικία**, ενώ ο σύζυγος αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα υγείας.

Η πρώτη και μοναδική κατοικία του ζευγαριού, επί της οδού Καπετάν Άγρα στους Αμπελόκηπους της Θεσσαλονίκης, βγήκε στο σφυρί για υπόλοιπο οφειλής 10.000 ευρώ, ενός δανείου 40.000 ευρώ, το οποίο δεν υπήρχε η οικονομική δυνατότητα για να εξυπηρετηθεί, μετά την σοβαρή ασθένεια του συζύγου και συγχρόνως την ανεργία της συζύγου.

Πρόκειται για ακόμα ένα περιστατικό αρπαγής της πρώτης και μοναδικής κατοικίας, που, παρά τις επικλήσεις της κυβέρνησης, αποδεικνύει με εκκωφαντικό τρόπο την παντελή έλλειψη προστασίας της εργατικής-λαϊκής κατοικίας, καθώς και την ουσία της πολιτικής όλων των κυβερνήσεων για την δήθεν προστασία των δανειοληπτών-εργαζομένων.

**ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ!
ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΤΩΝ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ!**

ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ- Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ- ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ- ΣΥΛΛΟΓΩΝ- ΦΟΡΕΩΝ

Αθήνα, 6 Νοέμβρη 2023

ΠΡΟΣ: Υπουργείο Υγείας

Όλοι εμείς που υπογράφουμε το παρακάτω κοινό πλαίσιο πάλης για την υγεία στα νησιά μας, ενώνουμε τις φωνές μας και τις δυνάμεις μας και συντονισμένα διεκδικούμε το αυτονόητο: το δικαίωμα να ζούμε στον τόπο μας με ασφάλεια, χωρίς να κινδυνεύει η ζωή και η υγεία μας. Σήμερα στα πλαίσια Παναγαιακής κινητοποίησης στο Υπουργείο Υγείας και μετά από κινητοποιήσεις και στα νησιά μας, καταθέτουμε το παρακάτω κείμενο με τις διεκδικήσεις μας και απαιτούμε λύσεις τώρα για όλες τις δημόσιες δομές υγείας των νησιών μας.

Κοινό πλαίσιο πάλης για την υγεία

Υγεία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν για όλους και όλες

Φτάνει πια με την εγκατάλειψη! Παίρνουμε την κατάσταση στα χέρια μας!

Διαδηλώνουμε στην Αθήνα και στα νησιά μας! Απαιτούμε λύσεις τώρα!

Η κατάσταση στον τομέα της υγείας των νησιών είναι απαράδεκτη. Η πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, σε συνέχεια των πολιτικών όλων των κυβερνήσεων, βάζει στο «ζύγι» των αναγκών του κεφαλαίου τις ανάγκες μας και καταδικάζει τους νησιώτες σε επικίνδυνες ελλείψεις.

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΙΚΑ- ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΟΑΕΕ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 12/10/2023

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

ΟΛΟΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΕΚΗ 11:30 ΠΛ.ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ & ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΓΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 20/10 7μμ ΠΛ.ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Ιδιαίτερα μετά την επίσκεψη του Υπουργού Υγείας ο οποίος «ήρθε είδε και απήλθε» χωρίς να δώσει τις ουσιαστικές λύσεις που ζητάει ο Ηρακλειώτικος λαός, επιβεβαιώνεται πως δεν έχουμε να περιμένουμε τίποτα περισσότερο από διαβουλεύσεις και συζητήσεις πίσω από κλειστές πόρτες. Μόνο ο δρόμος του αγώνα μπορεί να επιβάλει κατακτήσεις γι' αυτά που έχουμε ανάγκη για την υγεία μας, για τη ζωή μας!

Επομένως χρειάζεται να δυναμώσει ακόμη περισσότερο το ήδη μεγάλο αγωνιστικό κύμα συμμετο-

χής στις κινητοποιήσεις για τη σωτηρία του Βενιζελείου και του δημόσιου χαρακτήρα του, για να καλυφθούν όλες οι διεκδικήσεις μας.

Δίνουμε δυναμικά το παρόν στην αυριανή αγωνιστική κινητοποίηση της Ένωσης Γιατρών και των υγειονομικών του Βενιζελείου 11:30 πλ. Ελευθερίας, συμμετέχουμε στην Στάση Εργασίας του ΕΚΗ 11-4μμ. Συνεχίζουμε με το Συλλαλητήριο της Παρασκευής 20/10 7μμ.

Πετάμε στο καλάθο των αχρήστων τις πρόσφατες εξαγγελίες – κοροϊδία και απαιτούμε εδώ και τώρα προσλήψεις μόνιμου ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, για να λειτουργήσουν τα χειρουργεία και τα ιατρεία, να μπορούν να εφημερεύσουν οι κλινικές, να λειτουργήσει το Νοσοκομείο. Δεν θα επιτρέψουμε την παράδοση των δημόσιων Νοσοκομείων στους έμπορους της υγείας.

ΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Δεν πάει άλλο! Ήδη ακόμη μια φορά θρηνούμε απώλειες συνανθρώπων μας όπως ο μικρός Μιχαήλ από τον Πολιχνίτο της Λέσβου, ενώ πολλά είναι τα περιστατικά σε κάθε νησί και στο παρελθόν.

Νοσοκομεία χωρίς γιατρούς, νοσηλευτές, ελλείψεις σε ειδικότητες! Χωρίς αναλώσιμα και κρίσιμα μηχανήματα όπως μαγνητικοί και αξονικοί τομογράφοι, ακόμα και ακτινολογικά μηχανήματα! Κέντρα υγείας με τεράστιες ελλείψεις. Χωριά και ολόκληρες περιοχές χωρίς γιατρό, απέχοντας ακόμα και 1 ώρα οδικώς από την πλησιέστερη, έστω και υποβαθμισμένη δομή υγείας. Χωρίς επαρκή στόλο και προσωπικό του ΕΚΑΒ με αποτέλεσμα να χάνονται συμπολίτες μας, να έχουμε τις τραγικές εικόνες ασθενών που μεταφέρονται σε καρόμενες αγροτικών!

Η κυβέρνηση προκαλεί όταν έχει ως μοναδική μέριμνα να υπάρχουν γιατροί μόνο για τη σεζόν και τους τουρίστες! Που δεν προκηρύσσει θέσεις για να καλυφθούν τα κενά στα νοσοκομεία. Που μας βγάζει τις στατιστικές και τους μέσους όρους της ΕΕ, αγνοώντας ότι η χώρα μας είναι νησιωτική, με λειψία και πανάκριβα ακτοπλοϊκά δρομολόγια με υπέργηρα πλοία και εξαντλημένα πληρώματα. Είναι πρόκληση να μας προπαγανδίζουν ως λύση την τηλεϊατρική, δηλαδή το συμβιβασμό ότι δε θα έχουμε γιατρούς!

Η κυβέρνηση προκαλεί όταν δεν παίρνονται μέτρα υγείας και ασφάλειας από την εργοδοσία, όταν δεν υπάρχουν επιθεωρητές εργασίας. Δεν μπορούμε να συνηθίσουμε ως κανονικότητα τα εργατικά «ατυχήματα». Με τις πολιτικές τους είτε μας σπρώχνουν στους ιδιώτες και στα κοράκια της ιδιωτικής υγείας, είτε μας καταδικάζουν το 2023 να ζούμε χωρίς περίθαλψη.

Δεν συμβιβάζομαστε! Ξέρουμε ότι ο λαός σώζει το λαό και παίρνουμε ξανά την κατάσταση στα χέρια μας. Ερχόμαστε στην Αθήνα και απαιτούμε λύσεις τώρα!

Υγεία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν για όλους με πλήρη στελέχωση όλων των δημόσιων δομών με γενναία κρατική χρηματοδότηση

ΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΣΑΜΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 27/10/2023

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Συνταξιούχων Σάμου, συνεδρίασε τη Τρίτη 24/10/2023 και αποφάσισε τα παρακάτω:

Μετά τη σύσκεψη που έγινε με τους φορείς των νησιών για παναιγιακό συντονισμό, με κοινό πλαίσιο πάλης και κινητοποιήσεις σε κάθε νησί τη Πέμπτη 2 Νοέμβρη και στην Αθήνα όλοι μαζί στις 6 Νοέμβρη, και το κάλεσμα του Εργατικού Κέντρου,

προσυπογράφουμε το κοινό πλαίσιο πάλης του ΕΚΣ, για τα θέματα Υγείας στα νησιά του Αιγαίου.

συμμετέχουμε και καλούμε τα μέλη μας στη κινητοποίηση που θα γίνει τη Πέμπτη στις 2 Νοέμβρη στις 18,00 στη πλατεία.

Θα παρευρεθεί εκπρόσωπος του Σωματείου μας στη κινητοποίηση στην Αθήνα στις 6 Νοέμβρη και στη συνάντηση με το υπουργείο αν γίνει.

Αποφασίσαμε τη πραγματοποίηση της ετήσιας Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου τη Τρίτη 14 Νοέμβρη στις 18.00 στην αίθουσα του Εργατικού Κέντρου και θα καλέσουμε και εκπρόσωπο της ομοσπονδίας αν μπορέσει να παρευρεθεί.

**Να σταματήσουν
τώρα τα εγκλήματα
του Ισραήλ στην
Παλαιστίνη. Να
φύγουν τώρα οι ισρα-
ηλινές ένοπλες δυνά-
μεις από τα εδάφη
της. Απαιτούμε ελεύ-
θερη, ανεξάρτητη
πατρίδα για τον
Παλαιστινιακό λαό.**

ΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΜΗΛΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 3/11/2023

Το Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Μήλου συμμετέχει μαζί με φορείς, συλλόγους και σωματεία από όλο το Αιγαίο στην κινητοποίηση για το πρωταρχικό για όλους μας ζήτημα της παροχής των υπηρεσιών υγείας στα νησιά. Οι κάτοικοι όλων των νησιών του Αιγαίου αγωνίζονται για το αυτονόητο δικαίωμα τους στην υγεία, στην ίδια τους την ζωή.

Καλούμε τους συνταξιούχους της Μήλου, αλλά και όλους τους κατοίκους της Μήλου και τους Μηλιούς της Αττικής να συμμετέχουν σε αυτόν τον αγώνα που είναι συνεχόμενος. Η διεκδίκηση του δικαιώματός μας στην ισότιμη παροχή δωρεάν δημόσιας υγείας σε όλα τα νησιά μας οδηγεί σε μια συνεχόμενη κινητοποίηση. Όλοι μας, ιδιαίτερα οι Μηλιόι της Αθήνας να συμμετέχουμε την Δευτέρα 6 Δεκέμβρη στις 6 το απόγευμα στην συγκέντρωση στο Υπουργείο Υγείας στην Αθήνα, Αριστοτέλους 17.

Εμείς οι πολίτες της Μήλου έχουμε κάθε λόγο να συμμετέχουμε σε αυτό τον αγώνα. Είναι ο αγώνας μας για την στελέχωση του Κέντρου Υγείας Μήλου με γιατρούς ειδικοτήτων. Ο αγώνας για την ζωή μας στην Μήλο.

Φτάνει πια με την εγκατάλειψη!
Αγωνιζόμαστε για την υγεία μας στα νησιά, την ζωή μας!

Διαδηλώνουμε την Δευτέρα 6/11 στις 6 μμ στο Υπουργείο Υγείας στην Αθήνα!

ΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΡΟΔΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 7/11/2023

ΘΕΜΑ: Ενημερωτική συνάντηση – Διαδήλωση για την υγεία

Πραγματοποιήθηκε χθες συνάντηση μελών του σωματείου κατά την οποία αναλύθηκαν από το προεδρείο ζητήματα που αφορούν τους συνταξιούχους. Έγινε αναφορά στο νέο νομοσχέδιο με το οποίο δίνεται η δυνατότητα απασχόλησης των συνταξιούχων. Τα μέλη ενημερώθηκαν επίσης για τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις που θα γίνουν το επόμενο διάστημα με αποκορύφωμα την Πανελλαδική συγκέντρωση στην Αθήνα στις 24 Νοεμβρίου στην Πλ. Κλαυθμώνος.

Στα πλαίσια της κινητοποίησης των συνταξιούχων όλων των νησιών του Αιγαίου για τα τεράστια προβλήματα της υγείας και της νοσοκομειακής περίθαλψης θα πραγματοποιηθεί στη Ρόδο συγκέντρωση διαμαρτυρίας για δημόσιες δωρεάν υπηρεσίες υγείας για όλους, στην **Πλ. Κύπρου την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου στις 6:00 το απόγευμα.**

Το Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Ρόδου συμμετέχει και καλεί τα μέλη του, όλους τους συνταξιούχους να παραβρεθούν στη συγκέντρωση.

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Τα θερμά συλλυπητήρια εκφράζει η Ένωση στην οικογένεια και στους οικείους του για το θάνατο του συνάδελφου Διαμαντή (Τάκη) Μαυροδόγλου.

Ο συνάδελφος Τάκης υπηρέτησε το εργατικό κίνημα από τη θέση του Γενικού Γραμματέα και εν συνεχεία του Προέδρου της Ομοσπονδίας Οικοδόμων, από τη θέση του Προέδρου της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων ΙΚΑ Ελλάδας και ΕΤΜ, αλλά και σαν εκλεγμένος βουλευτής του ΚΚΕ.

Ήταν ένας δραστήριος άνθρωπος με ήθος, εντιμότητα, δίνοντας τον δικό του αγώνα για την προάσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων.

ΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ- ΔΑΦΝΗΣ- ΥΜΗΤΤΟΥ

Δελτίο Τύπου 2 Νοέμβρη 2023

Η ΥΓΕΙΑ δεν είναι εμπόρευμα, είναι κοινωνικό αγαθό για όλο τον Λαό.

Όμως αντ' αυτού, η ταλαιπωρία – τα χρήματα που ξοδεύουν οι συνταξιούχοι για φάρμακα και θεραπεία – η ψυχοφθόρα και πολλές φορές επικίνδυνη για την ζωή των ασθενών αναμονή για κάθε είδους χειρουργική επέμβαση- η δυσκολία εντοπισμού ραντεβού με τον ΕΟΠΥΥ ή σε Νοσοκομείο όπου υπάρχουν δομές και ειδικότητες μόνο σε τριτοκοσμικές χώρες υφίστανται και σίγουρα δεν είναι το αντίστοιχο της προόδου της τεχνολογίας του 20^{ου} αιώνα.

Η ανωτέρω περιγραφή καλύπτει τις συνθήκες που επικρατούν στην Αττική, που δυστυχώς, είτε το θέλουμε είτε όχι, κατοικεί η μισή Ελλάδα. Για την κατάσταση αυτή ευθύνονται όλοι όσοι κυβέρνησαν και κυβερνούν αυτόν τον τόπο.

Πολύ εύκολα αντιλαμβανόμαστε λοιπόν γιατί κινητοποιούνται οι κάτοικοι των Νησιών του Αιγαίου απαιτώντας

αναβάθμιση των Δημόσιων δομών υγείας. Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στα δίκαια αιτήματά τους.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ- ΚΟΛΩΝΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕ

Ο Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΙΚΑ Περιστερίου καλεί τους συνταξιούχους σε μαζική συμμετοχή στην κινητοποίηση διαμαρτυρίας την ΔΕΥΤΕΡΑ 6 Νοέμβρη 11.00 το πρωί στην 2η ΥΠΕ, μαζί με τους εργαζόμενους σε νοσοκομεία και στην ΥΠΕ.

Ενημερωθήκαμε ότι το Υπουργείο Υγείας μαζί με τη διοίκηση της 2ης ΥΠΕ προχωρούν ξανά σε νέα υποβάθμιση και αποδυνάμωση των ΚΥ στις περιοχές Περιστερίου- Αιγάλεω- Χαϊδάρη, με μετακινήσεις γιατρών από τα ΚΥ προς το Νοσοκομείο “Αττικόν” για να καλύψουν “τρύπες” στην λειτουργία του νοσοκομείου.

Ξεκαθαρίζουμε ότι με τον αγώνα μας δεν θα επιτρέψουμε άλλο τη συνέχιση της άθλιας κατάστασης που έχουν οδηγήσει με τις πολιτικές τους την Πρωτοβάθμια υγεία, αλλά και τα νοσοκομεία.

ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ. Με τις αποφάσεις τους μας σπρώχνουν στον Καιάδα.

ΕΜΕΙΣ συνεχίζουμε πιο μαζικά τον αγώνα.

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΗΛΠΑΠ

«ΟΙ ΤΡΑΜΒΑΓΕΡΗΔΕΣ»

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ένωση εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή της στους εργαζόμενους στα δημόσια νοσοκομεία που αντιδρούν στη μεθοδευμένη κατάρρευση του δημόσιου συστήματος Υγείας, με σκοπό την ιδιωτικοποίηση και τις συγχωνεύσεις των μονάδων υγείας σε όφελος των επιχειρηματιών.

Αντίστοιχα εκφράζουμε τη συμπαράστασή μας και στους νησιώτες του Αιγαίου που και εκείνοι έχουν κινητοποιηθεί απαιτώντας αναβάθμιση στις Δημόσιες Δομές Υγείας.

Οι Συνταξιούχοι είμαστε μία από τις κατηγορίες των λαϊκών στρωμάτων που δέχονται την εγκληματική και συνειδητή υπονόμευση του συστήματος, καθώς πέρα από την ταλαιπωρία και τα χρήματα που ξοδεύουμε για τις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις, βρισκόμαστε σε μόνιμη αναμονή προκειμένου να πάρουμε σειρά για τις θεραπείες μας.

Δεν είναι τυχαίο ότι εξαιτίας των πολιτικών αποφάσεων των κυβερνήσεων, των ελλείψεων και των παραλείψεων, πολλοί συνάνθρωποί μας, ανάμεσα σε αυτούς και συνταξιούχοι οδηγούνται σταδιακά στο θάνατο χωρίς να καταφέρουν να ολοκληρώσουν τη θεραπεία τους.

Επομένως η ανάγκη για μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού - με επείγουσες διαδικασίες - η μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων, η κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας στην Υγεία, στην Πρόνοια και στην Κοινωνική Ασφάλιση είναι αναγκαία όσο ποτέ, μαζί με όλες τις υπόλοιπες διεκδικήσεις των υγειονομικών, που σήμερα κατεβαίνουν στους δρόμους πραγματοποιώντας πανελλαδική απεργία και στάση εργασίας στην Αττική για τα οξυμένα προβλήματα στον τομέα της Υγείας.

**Θέλουμε αυξήσεις
σε όλες τις συντά-
ξεις στο ύψος του
πραγματικού πλη-
θωρισμού. Να μας
δώσετε τώρα όλη
τη 13^η σύνταξη,
όπως την έχουμε
πληρώσει. “Όχι στα
ψίχουλα κοροϊδίας.**

ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ: Η ΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ

Κινητοποιήσεις για την Παλαιστίνη 29-10-2023



5-11-2023



Δεκάδες συγκεντρώσεις αλληλεγγύης υπέρ των Παλαιστινίων οργανώθηκαν από τα εργατικά ταξικά συνδικάτα, τις επιτροπές ειρήνης (παρτημάτα της ΕΕΔΥΕ), φοιτητικούς συλλόγους, οργανώσεις γυναικών (παρτημάτα της ΟΓΕ), συλλόγους συνταξιούχων και άλλους φορείς. Και όχι μία, αλλά πολλές φορές.

Το συγκλονιστικό αυτό λαϊκό κύμα υποστήριξης του αγώνα του Παλαιστινιακού λαού αγκάλιασε όλη τη χώρα, διαδήλωσε με το μοναδικό και δίκαιο αίτημα για σταμάτημα του πολέμου στη Γάζα και στη Δυτική Όχθη. Την αποχώρηση όλων των ισραηλινών δυνάμεων κατοχής από τα Παλαιστινιακά εδάφη. Απελευθέρωση όλων των φυλακισμένων Παλαιστινίων. Δικαίωμα επιστροφής όλων των εξορισμένων στην Παλαιστίνη. Δημιουργία κράτους της Παλαιστίνης ελεύθερου, ανεξάρτητου με απόλυτα κυριαρχικά δικαιώματα στα εδάφη του 1967 και πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ.

Κύριο αίτημα των συγκεντρώσεων επίσης ήταν η άμεση απεμπλοκή της χώρας μας από τα πολεμικά γεγονότα στη Μ. Ανατολή, η υλοποίηση της ομόφωνης απόφασης της ελληνικής βουλής για αναγνώριση του κράτους της Παλαιστίνης.

Ο λαός μας έκανε καθαρό προς κάθε κατεύθυνση: Κυβέρνηση, πρεσβεία των ΗΠΑ, του Ισραήλ, προς την ΕΕ, τους άλλους πολύμορφους υποστηρικτές του κράτους-δολοφόνου του Ισραήλ, τσιράκια δημοσιογράφους και δημοσιολόγους πως τα ψέματά δεν πίνουν τόπο σ' αυτόν τον τόπο. Η βρώμικη φιλοπόλεμη, φιλογεκληματική προπαγάνδα δεν περνάει. Πετιέται στα σκουπίδια.

Κι όσο η φασιστική γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού, όσο η τρομοκρατική επιχείρηση εκδίωξης του από τα χώματά του θα συνεχίζεται, άλλο τόσο θα συνεχίζεται και θα ενισχύεται η πάλη του λαού μας ενάντια στις επιλογές αυτές.

Το σύνθημα «η ιστορία έχει μια σωστή πλευρά- με την Παλαιστίνη ως τη λευτεριά» θα ηχεί σ' αυτιά των δολοφόνων και των συνενόχων τους, όσο οι βόμβες τους θα λιώνουν παιδιά της Παλαιστίνης.

Ισραήλ-Παλαιστίνη: «δικαίωμα» και δικαίωμα Το «δικαίωμα» του Ισραήλ στην... αυτοάμυνα



Αναρωτιόμαστε γι' αυτό το περίφημο «δικαίωμα του Ισραήλ στην αυτοάμυνα», που επικαλείται το κράτος δολοφόνος. Που του αναγνωρίζουν ο Μπρίντεν, ο Μητσοτάκης, ο Μακρόν, ο Σολτς, η Φον Ντε Λάιεν κι όλος ο σурφ-φετός των συνενόχων του εγκλήματος. Που το βρήκε αυτό το δικαίωμα; Ποιος του το έδωσε; Κι αλήθεια απάντησε ποιος αμύνεται το Ισραήλ, ώστε να έχει αυτό το «δικαίωμα»;

Γιατί εμείς δεν έχουμε δει τα τελευταία τουλάχιστον τριάντα χρόνια, που διαρκεί η ανοιχτή πλέον ισραηλινή κατοχή του μεγαλύτερου μέρους της Παλαιστίνης, να του επιτίθεται κάποιο άλλο κράτος. Αντίθετα το Ισραήλ επιτίθεται στη Συρία, στο Λίβανο, στην ίδια την Παλαιστίνη και στον Παλαιστινιακό λαό.

Δεν επιτίθενται παλαιστίνιοι έποικοι σε ισραηλινά εδάφη, για να τα εποικίσουν, διώχνοντας τους ισραηλινούς κατοίκους τους. Το αντίθετο συμβαίνει. Δεν επιτίθενται παλαιστίνιοι σε ισραηλινά χωριά, σκοτώνοντας, απαγάγοντας και φυλακίζοντας ισραηλινούς

πολίτες, μαθητές δημοτικού. Πυροβολώντας στο κεφάλι μικρά παιδιά. Το αντίθετο συμβαίνει. Δεν εισβάλουν κάθε τόσο παλαιστίνιοι στρατιώτες σε ισραηλινές πόλεις και χωριά με μπουλντόζες και τανκς, γκρεμίζοντας σπίτια, ξεριζώνοντας ελιόδεντρα, διώχνοντας τους ισραηλινούς αγρότες από τα κμπούτς τους. Το αντίθετο συμβαίνει.

Οι παλαιστίνιοι δεν τρομοκρατούν το Ισραήλ 50 χρόνια τώρα με επιθέσεις του στρατού τους στα εδάφη του, το αντίθετο συμβαίνει.

Το ισραηλινό ψέμα ότι η Χαμάς έσφαξε μωρά παιδιά στην επίθεσή της αποκαλύφθηκε. Το ότι νεογνά πεθαίνουν στα νοσοκομεία της Γάζας, γιατί δεν υπάρχει ρεύμα- το έχει κόψει το Ισραήλ- για τις θερμοκοιτίδες, είναι μια μεγάλη αλήθεια.

Δεν έχει επιβάλει το παλαιστινιακό κράτος κατοχή σε εδάφη του Ισραήλ, δεν έχει ορθώσει τείχος για να κυκλώσει και απομονώσει ισραηλινικές περιοχές. Το αντίθετο συμβαίνει. Δεν ανοιγοκλείνει η παλαιστινιακή αρχή το ρεύμα, το νερό, το τηλέφωνο, την προμήθεια ανθρωπιστικής βοήθειας σε ισραηλινούς πολίτες. Το αντίθετο συμβαίνει.

Τελικά. Ο επιτιθέμενος, δεκαετίες τώρα, είναι το κράτος-δολοφόνος του Ισραήλ. Και φονιάδες αδιάσταχοι είναι οι ηγέτες του όλα αυτά τα χρόνια. Αμυνόμενος είναι ο παλαιστινιακός λαός. Κι είναι μόνο αυτός που έχει πραγματικό δικαίωμα στην άμυνα απέναντι στον επιτιθέμενο μισητό εχθρό του. Και είναι ο μόνος που θα κρίνει και θα αποφασίσει, με ποιον τρόπο θα ασκήσει το δικαίωμα στην άμυνα. Για το ότι το Ισραήλ απειλήσε να ρίξει πυρηνικές βόμβες στη Γάζα, δεν μιλάει κανείς υπερασπιστής του «δικαιώματος» του Ισραήλ, ούτε εκείνη τη Διεθνή Επιτροπή για τον έλεγχο των πυρηνικών όπλων. Οι παλαιστίνιοι όμως δεν έχουν τέτοιο όπλο, δεν απειλούν κανέναν με τη χρήση του. Κι όμως βρίσκουν απέναντί τους όλη την «πολιτισμένη, φιλελεύθερη, δημοκρατική, φιλεύσπλαχη, φιλειρηνική κλπ» δύση, να τους βρίζει, να τους συκοφαντεί, να τους φορτώνει όλη την ευθύνη για το μακελειό σε βάρος τους!! Το θύμα, σύμφωνα με την αντίληψη αυτής της «δύσης», φταίει για τα παθήματά του!!!

Κι ακόμα αναρωτιόμαστε. Δικαίωμα να κάνει ένοπλη, αιματηρή «αυτοάμυνα» έχει μόνο το Ισραήλ; Δικαίωμα να χρησιμοποιεί όπλα και μάλιστα βαριά- τανκς, πυραύλους, αεροπλάνα- έχει μόνο το Ισραήλ; Οι παλαιστίνιοι δεν έχουν; Έστω κι αυτά τα απλά τουφέκια;

Ποιοι είναι τελικά αυτοί που θα αποφασίζουν ότι οι παλαιστίνιοι μπορούν μεν να αμύνονται, με την υποχρέωση όμως να μην προκαλούν απώλειες στους εχθρούς, ενώ οι ισραηλινοί έχουν δικαίωμα να σκοτώνουν ατελείωτα, απλά «βάζοντας κάποια ζύγια» στο δολοφονικό αμόκ προς τα θύματά τους!!!

Ποιοι τελικά εφαρμόζουν σήμερα στην Παλαιστίνη τη ναζιστική πρακτική του «για κάθε νεκρό γερμανό στρατιώτη θα εκτελούμε 50 έλληνες» στη γερμανική κατοχή το 1941 εδώ στη χώρα μας; Οι ισραηλινοί ή οι παλαιστίνιοι; Ποιοι αναπαράγουν την φρίκη του γερμανικού φασισμού, που εξόντωσε εκατομμύρια εβραίους σε στρατόπεδα συγκέντρωσης; Οι ισραηλινοί ή οι παλαιστίνιοι;

Κανείς από τους «δυτικούς» υπερασπιστές του κράτους-δολοφόνου δεν απαντά στα ερωτήματα αυτά, πολύ περισσότερο η ίδια η ηγεσία του. Δεν έχουν άλλωστε τι να πουν. Παπαγαλίζουν αυτό το «δικαίωμα» αυθαίρετα και δεν δέχονται καμία αντίρρηση, καμία αμφισβήτησή του. Έτσι. Με το «δικαίωμα» του ισχυρού. Που μπορεί να γράφει στις ερπύστριες των τανκς του τις αποφάσεις του ΟΗΕ για το Παλαιστινιακό. Που αρνείται ακόμα κι αποφάσεις για κατάπαυση του πυρός, για να περάσει ανθρωπιστική βοήθεια στο λαό που πεθαίνει.

Τα δικαιώματά του ο κάθε λαός τα κατακτά με την πάλη του για το δίκιο του απέναντι στους εχθρούς του. Κι αυτό δεν μπορεί να το καταργήσει, να το ακυρώσει καμία, ναζιστικού τύπου, πρακτική και προπαγάνδα.

Αυτή η κυβέρνηση δεν μας εκπροσωπεί

Από την πρώτη στιγμή η κυβέρνηση της ΝΔ δεν δίστασε να ταχθεί στο πλευρό του κράτους-δολοφόνου του Ισραήλ και της κυβέρνησής του, να συνταχθεί με την αμερικανική-ευρωπαϊκή-ΝΑΤΟική προπαγάνδα και πολιτική υπέρ του «δικαιώματος» του Ισραήλ στη σφαγή, στη γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού.

Κι όχι μόνο στα λόγια, αλλά και στις πράξεις.

* Με την επίσκεψη του πρωθυπουργού Μητσοτάκη στην Ιερουσαλήμ, όπου εξέφρασε την αμέριστη συμπαράσταση και κατανόηση της κυβέρνησής μας στις επιλογές του μακελάρη Νετανάχου.

* Με την «ευχή» το κράτος-δολοφόνος να μην δημιουργεί «μεγάλο ανθρωπιστικό κόστος» με τα τρομακτικά δολοφονικά του αντίποινα σε βάρος αθώων ανθρώπων!!!

* Με την ανάρτηση στη βουλή της σημαίας του εγκληματία-Ισραήλ!! Ας ντρέπονται για το αίσχος τους αυτό.

* Με την διάθεση όλων των βάσεων, στρατοπέδων στους αμερικανούς για την εκτέλεση των επιχειρήσεών τους

* Με την αποστολή ελληνικών πολεμικών πλοίων για συνοδεία-περιφρούρηση των αμερικανικών αεροπλανοφόρων, για ενίσχυση συνολικά της ΝΑΤΟικής παρουσίας, που στόχο έχει να τρομοκρατήσει γενικά τους λαούς και τις χώρες της περιοχής, να κόψει κάθε σκέψη για μια μεγαλύτερη αντίσταση και αντίδραση στο τρομερό, απάνθρωπο, εγκληματικό διεξάγεται σε βάρος ενός ολόκληρου λαού, που τελείως απροσπάτητος βιώνει καθημερινά εκατόμβες αθώων θυμάτων, μικρών παιδιών, γυναικών, που το μόνο τους αμάρτημα είναι πως ονομάζονται Παλαιστίνιοι, πως ζουν στην Παλαιστίνη!!

* Με την επιστροφή επιβατικών πλοίων για μεταφορά νέων μαζικών κυμάτων ξεριζωμένων σε άλλες χώρες και στην Ελλάδα, σύμφωνα με τα ισραηλινά σχέδια για πλήρη εκδίωξη από τη Λωρίδα της Γάζας κάθε ζωντανού Παλαιστίνιου!!

* Τέλος με την αποχή του έλληνα (κυβερνητικού) αντιπροσώπου στη ΓΣ του ΟΗΕ κατά την ψηφοφορία ψηφίσματος υπέρ της κατάπαυσης του πυρός για ανθρωπιστικούς λόγους (να ανοίξουν διάδρομοι για μεταφορά απλών, άοπλων παλαιστίνιων εκτός Γάζας και για να περάσει ανθρωπιστική βοήθεια στους

αποκλεισμένους), ψήφισμα που ενέκρινε η μεγάλη πλειοψηφία των χωρών. Έτσι η κυβέρνηση, με την επαίσχυντη, κατάπτυστη αυτή στάση της, απέδειξε ότι, για χάρη των «φιλικών» σχέσεων με το κράτος-δολοφόνο, δεν διστάζει να εμφανίσει τη χώρα μας απομονωμένη μέσα στη διεθνή κοινότητα!!

Όλα αυτά την ώρα που ο ελληνικός λαός εκδηλώνει με κάθε τρόπο την αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη του στον Παλαιστινιακό λαό με καθημερινές συγκεντρώσεις, παρεμβάσεις, εκδηλώσεις, αποφάσεις, ψηφίσματα, δράσεις των φορέων του εργατικού και λαϊκού κινήματος. Όταν αντίστοιχες κινητοποιήσεις καθημερινά οργανώνονται σε όλες τις χώρες από τα εργατικά και λαϊκά κινήματα. Σε μια τακτική ευθείας σύγκρουσης με το λαϊκό αίσθημα η κυβέρνηση βαδίζει στον βρώμικο δρόμο, που χαράζουν τα ιμπεριαλιστικά συμφέροντα που αδιάστατα υπηρετεί, βουτώντας κι αυτή τα χέρια της στο αίμα των αθώων που κάθε μέρα εξοντώνονται από την στρατιωτική μηχανή του πάνοπλου εγκληματία...

Η κυβέρνηση λοιπόν αυτή δεν μπορεί να μας εκπροσωπεί. Δεν της αναγνωρίζουμε το δικαίωμα να μιλάει εκ μέρους του ελληνικού λαού για το πρόβλημα αυτό τουλάχιστον. Δεν είναι κυβέρνηση του ελληνικού λαού. Μπορεί να είναι κυβέρνηση της 51ης αμερικανικής πολιτείας (σύμφωνα με τον Κρις Σπύρου-βλέπε προηγούμενο τεύχος του ΠΑ). Μπορεί να είναι κυβέρνηση-τσιράκι και συνένοχος των ισραηλινών δολοφόνων. Κι ασφαλώς κυβέρνηση του τσούρμου των μονοπωλιακών συμφερόντων, που δραστηριοποιούνται στην περιοχή, για άρμεγμα των πλούτων της. **Κυβέρνηση του ελληνικού λαού πάντως δεν είναι.**

Μόνη της, για τον εαυτό της αποκλειστικά, χρεώνεται τις τεράστιες ευθύνες για τη συμμετοχή της στο εγκληματικό. Δεν έχει δικαίωμα να προσπαθεί να χρεώσει, να κάνει και το λαό μας συνυπεύθυνο. Ο λαός μας αρνείται, αντιστρατεύεται αυτή την αθλιότητα, την αντιπαλεύει. **Οι Παλαιστίνιοι στο πρόσωπο του λαού μας αντικρίζουν ένα μεγάλο αδερφό, έναν συμπολεμιστή, έναν φίλο, έναν αρωγό στον αγώνα τους για ζωή, πατρίδα, ελευθερία, ειρήνη. Στα μούτρα των κυβερνητών μας βλέπουν με απέχθεια έναν εχθρό έναν αντίπαλο, έναν συνένοχο στο εγκληματικό σε βάρος τους.**

Στο πρόβλημα του πολέμου στη Μέση Ανατολή, σε όσα τραγικά, φρικιαστικά γίνονται εκεί, τη χώρα μας δεν εκπροσωπούν ο Μητσοτάκης, ο Δένδιας, ο Γεραπετρίτης και το υπόλοιπο κακό συναπάντημα. Την εκπροσωπεί ο λαός μας, ο ελληνικός λαός, οι εργαζόμενοι, η νεολαία, οι γυναίκες, οι συνταξιούχοι. Ο λαός που είναι ενάντιος στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στη Μέση Ανατολή, στην ιμπεριαλιστική σφαγή των Παλαιστινίων, στην ιμπεριαλιστική κατοχή της Παλαιστίνης. Που απαιτεί και παλεύει να σταματήσει τώρα ο πόλεμος. Να ληυτερωθεί ο παλαιστινιακός λαός, να αφεθεί στην δική του ελεύθερη πατρίδα να ζήσει ειρηνικά, να σταματήσει η ισραηλινή κατοχή, να απελευθερωθούν οι φυλακισμένοι, να επιστρέψουν τα εκατομμύρια εξόριστοι στη γη τους. Να σταματήσει κάθε εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο στη Γάζα.

Η κυβέρνηση μπορεί να προσκυνά τον ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς, να παπαγαλίζει την βρώμικη ισραηλινή προπαγάνδα. Ο λαός μας όμως συγκρούεται με τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο. Αρνείται, πετάει στα σκουπίδια την αισχρή, πλαστή εικόνα που παρουσιάζουν οι εγκληματίες πολέμου, για να δικαιολογήσουν τα εγκλήματά τους.

Ο λαός μας είναι περήφανος, τίμιος, ειρηνικός. Και μας εκφράζει, μας κάνει περήφανους η μικρή μαραθωνοδρόμος που σήκωνε την σημαία της Παλαιστίνης των αθώων δολοφονημένων μικρών παιδιών της.

Η κυβέρνησή «μας» είναι ξεστσίπωτη, άτιμη, φιλοπόλεμη. Γι αυτό λέμε πως δεν δικαιούται να μας εκπροσωπεί.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ

Δελτίο Τύπου 31/10/2023

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας των Συνταξιούχων ΙΚΑ καλεί τα Σωματεια- μέλη της και όλους τους συνταξιούχους να εκφράσουν την σταθερή αταλάντευτη αλληλεγγύη τους στον πολύχρονο αιματηρό αγώνα του Παλαιστινιακού λαού, ενάντια στην συνεχιζόμενη βάρβαρη ισραηλινή κατοχή με την στήριξη των Αμερικανών και Ευρωπαίων ιμπεριαλιστών.

Όποιος θέλει την ειρήνη στην μέση Ανατολή πρέπει να βροντοφωνάξει ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ.

Να μην περάσει η αντιστροφή της πραγματικότητας που επιχειρούν οι βρώμικοι ιμπεριαλιστικοί μηχανισμοί προπαγάνδας που δικαιολογούν για χρόνια τα ισραηλινά εγκλήματα και προσπαθούν να παρουσιάσουν ως «τρομοκρατία» και εγκληματία την δίκαιη αντίσταση του παλαιστινιακού λαού.

Καταδικάζουμε την στάση της ελληνικής κυβέρνησης και όλων όσων στηρίζουν το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ και απαιτούμε να

σταματήσει εδώ και τώρα κάθε υποστήριξη. Απαιτούμε να φέρουν πίσω άμεσα την ελληνική φρεγάτα που έστειλαν για να στηρίξουν τους δολοφόνους των λαών της μέσης ανατολής.

Δεν έχει κανένα δικαίωμα η ελληνική κυβέρνηση να εκθέτει το λαό μας στους άμεσους, τεράστιους κινδύνους που συνεπάγεται η συμμετοχή και στήριξη σε αυτό το βάρβαρο δολοφονικό κράτος του Ισραήλ, μακρύ χέρι του Αμερικανονατοϊκού ιμπεριαλισμού σε βάρος και στην υποταγή των λαών της περιοχής.

Ο καταστρεπτικός - κατακτητικός πόλεμος που συνεχίζει το δολοφονικό κράτος του Ισραήλ, με χιλιάδες θύματα αμάχων γυναικών - παιδιών στη Γάζα, απαιτεί τώρα τον ξεσηκωμό όλων μας, ώστε να σταματήσει αμέσως ο τερματισμός της ισραηλινής κατοχής.

Για Ελεύθερη Παλαιστίνη στα σύνορα του 67 με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ. Επιστροφή όλων των προσφύγων στις εστίες τους και όλων όσων κρατούνται στις ισραηλινές φυλακές.

Η σταθερή οικονομία της κυβέρνησης και του ΔΝΤ

Χαρές και ζητωκραυγές της κυβέρνησης αφού, όπως η ίδια εκτίμησε, η οικονομία μας πλέον είναι η πιο σταθερή στην ΕΕ. Αυτό δήλωσε ο πρωθυπουργός μετά τη συνάντησή του με τον καγκελάριο της Γερμανίας Ο. Σολτς. Και σαν επιβράβευσή της ήρθαν και οι έπαινοι του ΔΝΤ.

Όταν ακούμε ΔΝΤ τι μας πρωτοέρχεται στο νου; Μνημόνια. Χρέη. Αντεργατικά και αντιλαϊκά μέτρα. Ζόρια για το λαό. Το να παινεύει το ΔΝΤ την κυβέρνηση για τα κατορθώματά της, σημαίνει πως κάποιο λάκκο έχει η φάβα. Ψάχνοντας το λίγο περισσότερο, διαπιστώσαμε ότι δεν πέσαμε έξω και βρήκαμε όχι λάκκο, αλλά ολόκληρη αντιλαϊκή λακουβέρα.

Στις προτροπές του ΔΝΤ στην έκθεσή του για τη χώρα μας υπάρχουν τα εξής σημεία:

1) **όχι αυξήσεις στους μισθούς**

2) **όχι αυξήσεις στις συντάξεις**

Γιατί; Γιατί κατά το ΔΝΤ είναι αναγκαία «η συγκράτηση των πιέσεων στις δαπάνες... όπως οι **μισθοί και οι συντάξεις** του δημόσιου τομέα, οι οποίοι εξακολουθούν να βρίσκονται σε υψηλά επίπεδα σε σύγκριση μεταξύ των χωρών. Αντίθετα, **οι επενδυτικές ανάγκες είναι μεγάλες**, μεταξύ άλλων για πράσινη και ψηφιακή μετάβαση».

3) **Ακόμα- κι επειδή ψηφίζεται το περίφημο ν/σ για τη φορολόγηση των αυτοαπασχολούμενων- το ΔΝΤ επισημαίνει πως «οι συνεχιζόμενες προσπάθειες των αρχών για την αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής, συμπεριλαμβανομένων στοχευμένων μεταρρυθμίσεων για τους αυτοαπασχολούμενους, είναι σημαντικές και ευπρόσδεκτες».** Καταλάβατε από πού προέρχονται οι εντολές για την «πάταξη της φοροδιαφυγής» των αυτοαπασχολούμενων;

Και για να μην προλάβουμε να χαρούμε από

κάποια πιθανή μείωση των τιμών της ενέργειας, το ΔΝΤ διατάζει την κυβερνήσή μας:

4) «οι αρχές θα πρέπει να εξετάσουν το ενδεχόμενο **αύξησης του φόρου άνθρακα** (συμπεριλαμβανομένων των ειδικών φόρων κατανάλωσης και των τελών) σε τομείς εκτός του Συστήματος Εμπορίας Εκπομπών (ETS), όπως οι μεταφορές, για να δώσουν περαιτέρω κίνητρα για την ταχεία και αποτελεσματική πράσινη μετάβαση καθώς **η τιμή της ενέργειας συνεχίζει να ομαλοποιείται».** Όπερ αυξήσεις φόρων στις μεταφορές σημαίνει ακριβότερη ενέργεια, εμπορεύματα κ.α.

Δηλαδή το ΔΝΤ για να σιγουρέψει πως η οικονομία μας θα παραμείνει «σταθερή», μαζί με την κυβέρνησή μας, αποφασίζουν πως δεν πρόκειται να αυξηθούν οι μισθοί και οι συντάξεις, να τσακιστεί το εισόδημα των αυτοαπασχολούμενων και να μας κοπανήσουν και μερικούς φόρους ακόμα στην ενέργεια γιατί τα μονοπώλια της ενέργειας (και άλλα βέβαια) έχουν μεγάλες ανάγκες χρηματοδότησης των πράσινων επενδύσεών τους.

Ποιος καλείται να χρηματοδοτήσει τις ανάγκες τους αυτές; Μα εμείς. Τα παιδιά μας σαν εργαζόμενοι ή σαν αυτοαπασχολούμενοι, εμείς σαν συνταξιούχοι. Εξ ου και η «αύξηση» των συντάξεων θα είναι 3,1% και όχι για όλους, ενώ οι αυξήσεις στους μισθούς θα παραμείνουν στην ουσία ανύπαρκτες, όπως άλλωστε διαπίστωσε και η ΕΛΣΤΑΤ στην πρόσφατη έρευνα, όπου βρέθηκε πως το 70% περίπου των εργαζομένων δεν είδε καμία αύξηση στο 2022 (εκτιμήσεις της ΤτΕ για αύξηση μέσου μισθού κατά 0,3%).

Κι έτσι μπορεί η κυβέρνηση και οι «επενδυτικές ανάγκες» των γνωστών και μη εξαιρετών μονοπωλίων να χαίρονται και να πανηγυρίζουν για την σταθεροποίηση της οικονομίας τους (μετά τα πανηγύρια για την επίτευξη της επενδυτικής βαθμίδας).

Εμείς όμως δυστυχώς δεν μπορούμε να χαίρομαστε για τη σταθερότητα της δικής μας οικονομίας, γιατί αυτή σημαίνει καθήλωση στα ίδια άθλια επίπεδα. Και προς το χειρότερο. Γιατί στην ουσία σταθερή είναι η πτωχική τάση του εισοδήματός μας και του βιοτικού επιπέδου μας. Γι' αυτό θα βρισκόμαστε στο δρόμο του αγώνα.

Ταξική σταθερή οικονομία

Σε συνέχεια του διπλανού σημειώματος παραθέτουμε τα εξής στοιχεία που δημοσιοποίησε η ΕΛΣΤΑΤ (στοιχεία Σεπτέμβρη).

Από τη μια μεριά της... σταθερότητας τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων (εισηγμένων στο χρηματιστήριο) γνώρισαν νέες δόξες, **αφού το 80% από αυτές, για το πρώτο εξάμηνο του 2023, ήταν κερδοφόρες με κύκλο εργασιών 44,56 δισεκ. κέρδη και καθαρά κέρδη 4,86 δισεκ. ευρώ.** Η προοπτική μάλιστα είναι μέχρι το τέλος του χρόνου να κλείσουν στα 9 δισεκ. κέρδη!!!

Από την απέναντι μεριά της ... σταθερότητας οι λαϊκές οικογένειες περιορίζουν την κατανάλωση **γιαουρτιού (αχ έρημοι συνταξιούχοι) κατά 7%, κρέατος 2,2%, φρούτων 4,2% και ψαριών 6,7%. Κι ακόμα περιορίζουν τη χρήση ηλεκτρικής ενέργειας κατά 11,5%.**

Άλλη έρευνα της ΕΚΠΟΙΖΩ δείχνει ότι 8 στα 10 νοικοκυριά έχουν περιορίσει τη χρήση ηλεκτρικής ενέργειας, περισσότερο από το 75% για θέρμανσης και περίπου το 50% τη χρήση ζεστού νερού.

Ούτε λίγο- ούτε πολύ ήδη ζεσταινόμαστε λιγότερο και πλενόμαστε λιγότερο!!! Εκεί μας οδηγούν με τις σταθερότητές τους. Θα μας καταντήσουν και άπλυτους σιγά-σιγά!!!! Και θα εξακολουθούν να χαίρονται για τα κατορθώματά τους. Ο Μητσοτάκης, ο Χατζηδάκης, ο Γεωργιάδης και τα υπόλοιπα κυβερνητικά και κομματικά καλόπαιδα!

Ακρίβεια στα απόλυτα αναγκαία είδη

Όσο κι αν προσπαθεί η κυβέρνηση να μας πείσει ότι κάνει τα δέοντα για να καταπολεμήσει την ακρίβεια και να προστατέψει το εισόδημά μας δεν τα καταφέρνει. Οι τιμές τραβούν την ανηφόρα ανεξέλεγκτες, οι επιχειρηματίες δεν έχουν κανέναν έλεγχο, η κερδοσκοπία- σαν προέκταση και φυσική συνέχεια της κερδοφορίας- προβάλλει κάθε μέρα όλο και πιο προκλητική μπροστά μας. Η περίφημη κερδοσκοπία της «απληστίας» όπως την βάφτισε η Ούρσουλα της Κομισιόν.

Και δεν λέμε μόνο για την «νόμιμη», όπως των εταιριών ενέργειας, καυσίμων, ρεύματος κ.α. Αναφερόμαστε σε όλο εκείνο το πλαίσιο λειτουργίας της περιφημης ελεύθερης αγοράς, που δεν έχει κανένα ενδοιασμό να περάσει στην φάση της ασύδοτης.

Έτσι φτάσαμε στο σημείο τα τρόφιμα να έχουν γίνει απληστίαστα (σχεδόν 10% η επίσημη ανατίμησή τους), το ρεύμα χρυσάφι, τα καύσιμα είδος πολυτελείας. Και φυσικό πλέον αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι, ο λαός, εμείς οι συνταξιούχοι ειδικά, όπως και άλλες ευάλωτες ομάδες, όπως οι άνεργοι, να βρισκόμαστε κατά εκατομμύρια στη φτώχεια ή στον κίνδυνο φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού σε ποσοστά πάνω από 35% του πληθυσμού.

Πόσο θα ανεχόμαστε αυτή την κατάσταση;

Τα τρία μνημόνια μας έκαναν φτωχούς. Το Ταμείο Ανάκαμψης πιο φτωχούς. Η επενδυτική βαθμίδα φτωχότερους. Η σταθερή οικονομία θεόφτωχους. Όσο εμείς φτωχαίνουμε, τόσο πλουσιότεροι γίνονται οι πλούσιοι.

Δολοφονίες - κακοποιήσεις νέων από αστυνομικούς

Τα τελευταία χρόνια πληθαίνουν τα περιστατικά βίας εκ μέρους συγκεκριμένων σωμάτων της αστυνομίας σε βάρος πολιτών, ειδικά νέων, όπου προκαλούνται είτε βαριές σωματικές βλάβες και το χειρότερο θάνατοι από αστυνομικά πυροβόλα όπλα, τα οποία οι αστυνομικοί χρησιμοποιούν με μεγάλη ευκολία. Μετράμε ήδη δεκάδες τέτοια θύματα.

Δεν ξέρουμε αν κάποιοι μέσα στην αστυνομία, στο αρμόδιο υπουργείο και στην κυβέρνηση αποφάσισαν πως ο νόμος του αμερικανού σερίφη «όποιος μου φέρνει αντίρρηση, θα δέχεται μια σφαίρα στο κεφάλι» θα εφαρμόζεται και στην Ελλάδα. Δεν ξέρουμε αν οι διάφορες δικαιολογίες και μάλιστα των πρώτων ωρών μετά τα εγκλήματα αυτά της αστυνομίας- γιατί τέτοια είναι ο Ξυλοδαρμός και η δολοφονία άοπλων και ανυπεράσπιστων, απέναντι στην οπλισμένη αστυνομική βία, ανθρώπων- μπορούν να παρέχουν στην ηγεσία της ΕΛΑΣ και στο υπουργείου δυνατότητες κάλυψης ή απόπειρας κάλυψης των πρακτικών αυτών.

Ξέρουμε πως σχεδόν πάντα οι πρώτες αντιδράσεις της ηγεσίας της ΕΛΑΣ είναι οι τόσο φανερά ψεύτικες αναφορές, που προσπαθούν να ρίξουν τις ευθύνες στα θύματα, με κατασκευασμένες κατηγορίες περί επιθετικότητας των θυμάτων.

Ξέρουμε πως τα αποτελέσματα των περιφημων ΕΔΕ (ένορκων διοικητικών ερευνών) σπάνια καταλήγουν σε απόδοση ευθυνών στους αστυνομικούς, ειδικά αν πρόκειται για «απλές» υποθέσεις Ξυλοδαρμών, κακομεταχείρισης, άσκησης σωματικής ή λεκτικής βίας.

Το πρόβλημα δεν περιορίζεται ασφαλώς στην έμφυτη(;) εγκληματική συμπεριφορά κάποιων οργάνων της... τάξεως. Στην κακή εκπαίδευση γενικά των αστυνομικών των ειδικών ομάδων. Δεν περιορίζεται ούτε στο αν γίνονται αντιληπτοί όλοι όσοι διαπράττουν τέτοιες ενέργειες.

Το πρόβλημα είναι βαθύτερο. Για παράδειγμα στην περίπτωση του Ζακ Κωστόπουλου όλος ο κόσμος είδε το βίντεο της θανατηφόρας κακοποίησής του από τους αστυνομικούς που τον συνέλαβαν(;). Οι αστυνομικοί όμως απαλλάχτηκαν όλοι. Τελειώς αθώοι του αίματος.

Το ζήτημα είναι κοινωνικό, ταξικό, πολιτικό. Ότι οι δυνάμεις καταστολής του κράτους, η αστυνομία στην προκειμένη περίπτωση έχουν το «οκ» του κράτους, των κυβερνήσεων να τρομοκρατούν τη νεολαία, το λαό, το εργατικό κίνημα με κάθε βίαιο τρόπο, που οι νόμοι θεωρούν σύννομο, δικαιολογημένο και επιβεβλημένο. Το κράτος, το λένε οι κυβερνώντες και οι παπαγάλοι της με κάθε ευκαιρία, έχει κάθε δικαίωμα στη χρήση βίας απέναντι στο εργατικό και λαϊκό κίνημα. Κάθε είδους βίας. Αρκεί αυτή να είναι «αναλογική», να μην είναι «υπερβολική», όπως συνηθίζουν να λένε, όταν πράγματι κάποιες περιπτώσεις ξεπερνάνε τα όρια και αυτών των κρατικών νομιμοτήτων, που προκαλούν την οργή του κόσμου.

Το ότι σε πολλές περιπτώσεις τα θύματα, ειδικά δολοφονιών, είναι νεολαίοι ρομά, δεν σηματοδοτεί παρά το γεγονός πως ο ρατσισμός πάει παρέα με την ανεξέλεγκτη αστυνομική βία.

Όπως αυτή που ασκούν οι αμερικανοί αστυνομικοί στις ΗΠΑ, που για «ψύλλου πήδημα» δολοφονούν αβέρτα μαύρους άντρες και γυναίκες. Εκεί ο ρατσισμός έχει χρωματικά χαρακτηριστικά. Εδώ έχει αντιτιγγάνικα.

Κανείς από τους δύο δεν μπορεί και δεν γίνεται αποδεκτός. Το εργατικό- λαϊκό κίνημα αντιπαλεύει το ρατσισμό, το φασισμό. Και θα τον τσακίσει με τη δράση του.

Για την «ιστορία». Ελεύθερος με μόνο περιοριστικό όρο, αυτόν της απαγόρευσης εξόδου από τη χώρα, αφέθηκε ο 41χρονος αστυνομικός της ΟΠΚΕ που πυροβόλησε και σκότωσε τον 17χρονο Χρήστο στη Βοιωτία. Θυμάστε όμως εκείνον τον νεαρό, που οι δικαστικές αρχές τον είχαν συλλάβει για την επίθεση στο μηχανάκι της ΔΙΑΣ, στα γεγονότα στη Ν. Σμύρνη πριν λίγα χρόνια, ενώ είχε αποδειχτεί πως έπαιζε μπάσκετ στην Ελευσίνα; Ε εκείνος δεν αφέθηκε ελεύθερος με περιοριστικούς όρους μετά την απολογία του, αλλά κλείστηκε στη φυλακή για περίπου ένα χρόνο, χωρίς δίκη, γιατί όταν αυτή έγινε τελικά είχε αθωωθεί. Τόσο «κράτος δικαίου»!!!

“ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ”

Ιδιοκτήτης:
Ομοσπονδία Συνταξιούχων
Ελλάδος-ΙΚΑ-ΕΤΜ
Εκδότης:
ΤΑΣΟΣ ΚΛΑΔΗΣ
Γραφεία:
Σωκράτους 23
(4ος όροφος)
Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ
Τηλ.: 210 52 29 442
Fax: 210 52 29 907
Διανέμεται δωρεάν

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Τσακωμός Κικιλία- Παπαδημητρίου σχεδόν ανοιχτά σε τ/ο ειδησεογραφική εκπομπή καναλιού. Και τι τσακωμός. Ήρθαν σχεδόν στα χέρια. Ο δεύτερος ειρωνεύτηκε τον πρώτο δημόσια, ενώ ο δεύτερος επίσης δημόσια του απάντησε με ύφος που... έσταζε φαρμάκι. Οι κακές γλώσσες είπαν πως ο υπουργός μάλιστα επιτέθηκε και σωματικά στον σκέτο δημοσιογράφο πλέον, τον άρπαξε από το γιακά και τον απείλησε. Κάποιες από αυτές τις φημολογίες αναφέρθηκαν και σε αναρτήσεις σε ιστοσελίδες.

Δεν ξέρουμε την πίσω όψη αυτής της ιστορίας, τι άλλο μπορεί να κρύβει, πέρα από την προσωπική διαμάχη των δύο τους. Κι ούτε μας νοιάζει άλλωστε. Ας τα βρουνε μόνοι τους. Ή με τη βοήθεια του αρχηγού τους, που σε τέτοιες περιπτώσεις κάνει το παγώνι κι αφήνει τον εκπρόσωπο της κυβέρνησης να προσπαθεί να μαζέψει τα ασυμμάζευτα.

Όπως έκανε με τις αχρείες δηλώσεις του Γεωργιάδη για τα Τέμπη. Δεν θα επεκταθούμε. Τις είδαμε και τις ακούσαμε όλοι στο πανελλήνιο. Και φρίξαμε. Μια κουβέντα μόνο. Τι θα γίνει με αυτόν τον τύπο, που παριστάνει τον πολιτευτή, τον υπουργό, είναι αντιπρόεδρος της ΝΔ και της κυβέρνησης. Δεν μπορούν να τον μαζέψουν; Στο επίπεδο το λεκτικό τουλάχιστον. Δεν του λέει ο αρχηγός του να βουτάει τη γλώσσα στο μυαλό του πριν μιλήσει; Γιατί για την πολιτική δεν έχουμε την ελπίδα πως θα τον περιορίσει κάποιος, αφού είναι ολωνών κοινή απόφαση εκεί στην κυβέρνηση. Γι' αυτό άλλωστε ο Γεωργιάδης και καπάκι συμπλήρωμα ο Τσακλόγλου δήλωσαν μόλις πριν λίγες μέρες, πως τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης θα αυξηθούν «μην έχουμε καμία αμφιβολία»!! **Και για να θυμόμαστε τα αντιλαϊκά πεπραγμένα όλων τους, η αύξηση αυτή θα στηριχτεί στο νόμο 3863/2010 του ΠΑΣΟΚ (για τη σύνδεση ορίων συνταξιοδότησης με την αύξηση του προσδόκιμου ζωής), νόμο που διατήρησε ο ΣΥΡΙΖΑ και σήμερα σκοπεύει να αξιοποιήσει η ΝΔ. Εύγε στους τρεις... καμπαλέρος!!**

ΣΥΡΙΖΑ (1)

Ολίγον μαλλιά- κουβάρια η κατάσταση. Καταγγελίες, αρχηγισμός, απειλές, διαγραφές, ξεκατίνιασμα, κλοσοπατινάδα, αποχωρήσεις, γιουχαίσματα, εν όψει διάσπαση κ.α. ευτράπελα. Αυτά σε επίπεδο ηγεσίας, στελεχών. Πρωτοκλασάτων, βουλευτών, μελών της ΚΕ, πρώην υπουργών. Που ενώ δεν διαφωνούν ουσιαστικά σε ζητήματα πολιτικής, αρχών, προτάσεων κλπ, τσακώνονται για το όνορο. Διαμαρτύρονται κάποιοι από αυτούς για τον θλιβερό αρχηγισμό του Κασσελάκη, αλλά είναι οι ίδιοι που εξυμνούσαν τον «εκλεπτυσμένο» του Τσίπρα. Ξαφνικά ανακαλύπτουν πόσο ανορθόδοξος ήταν ο τρόπος εκλογής του νέου προέδρου τους (με δυο ευρώ ψήφιζε ο κάθε περαστικός), αλλά τον είχαν και με τον Τσίπρα, τον ενέκριναν και για τον Κασσελάκη.

Όμως σε επίπεδο βάσης, στον απλό εργαζόμενο, λαϊκό άνθρωπο που είχε πιστέψει στο κόμμα αυτό υπάρχει μούδιασμα, αγανάκτηση, οργή, απογοήτευση. Εμείς καλούμε αυτόν τον κόσμο να μην κάνει πίσω. Να μην τα παρατήσει, να μην κάτσει στον καναπέ του. Υπάρχει ο δρόμος του αγώνα, της αγωνιστικής συσπείρωσης μαζί με τις ταξικές, αγωνιστικές δυνάμεις, που βρίσκονται κάθε μέρα στο δρόμο, δεν έχουν καμία σχέση με παραγοντισμούς, καμία σχέση με την αντιλαϊκή, αντεργατική πολιτική των μνημονίων που άσκησε και εξακολουθεί να στηρίζει ο ΣΥΡΙΖΑ. Τους περιμένουμε.

Οι ισραηλινοί ηγέτες και όσοι τους βοηθάνε στο φρικιαστικό δολοφονικό τους όργιο, είναι ένοχοι για εγκλήματα πολέμου και κατά της ανθρωπότητας. Να δικαστούν και να καταδικαστούν στο διεθνές δικαστήριο εγκλημάτων πολέμου.

ΣΥΡΙΖΑ (2)

Έχει μια αξία να σχολιάσουμε ένα μικρό μέρος από την ομιλία του Κασσελάκη στην ΚΕ του κόμματός του. Είπε:

«Έχουμε πανάκριβη ενέργεια, κόκκινα δάνεια κι εμείς έχουμε να θέτουμε μεγάλους εθνικούς στόχους, προτάσεις που θα έδιναν ελπίδα... για το πως θα **μειώσουμε τη φτώχεια**, πώς θα ξαναχτίσουμε ένα μεγάλο αποδοτικό κράτος πρόνοιας και πώς θα γίνουμε επιτέλους κράτος Δικαίου»... ο ΣΥΡΙΖΑ θα φτιάξει ένα **οραματικό, κοστολογημένο πρόγραμμα** που θα επιτρέψει στους πολίτες να ζήσουν το «ελληνικό τους όνειρο»... Αριστερά σήμερα είναι η κυβερνώσα αριστερά με συγκεκριμένες προτάσεις»...

Όνειρο κοστολογημένο λοιπόν, που απλά θα μειώνει τη φτώχεια, δεν θα την εξαλείφει, φτωχοί θα υπάρχουν (ασφαλώς και πλούσιοι σαν τον Κασσελάκη), αλλά όχι πάμφτωχοι. Όπου όμως αν το όνειρο ξεφεύγει της κοστολόγησης, θα απορρίπτεται από την νέα κυβερνώσα αριστερά του Κασσελάκη, μετά την παλιά κυβερνώσα αριστερά του Τσίπρα.

Και τέλος πάντων ποιο και ποιων είναι αυτό το όνειρο; Των μόνιμα πια άνεργων; Των εργαζόμενων που κάθε χρόνο απολούνται τουλάχιστον μια φορά; Των άρρωστων που περιμένουν μήνες και χρόνια για μια θεραπεία; Των συνταξιούχων που ο νόμος του ΣΥΡΙΖΑ τσάκισε τις συντάξεις τους; Των απεργών που οι απεργίες τους έβγαιναν παράνομες και καταχρηστικές κατά 95% επί ΣΥΡΙΖΑ, όπως επί ΝΔ και ΠΑΣΟΚ; Των δανειοληπτών που τα κοράκια, που έφερε και νομιμοποίησε ο ΣΥΡΙΖΑ, θα τους αρπάζουν τα σπίτια; Των 400.000 νέων επιστημόνων που έφυγαν στο εξωτερικό για να βρουν δουλειά και δεν πρόκειται να γυρίσουν με τις κοστολογημένες προτάσεις του Κασσελάκη; Των φτωχών που δεν θα έχουν να πληρώσουν το ρεύμα, που ο ΣΥΡΙΖΑ έκανε πανάκριβο με το χρηματιστήριο ενέργειας και την απολιγνιτοποίηση, όπου μαζί με ΝΔ, ΠΑΣΟΚ ψήφισαν και εφάρμοσαν; Των, των... Όνειρα... Του Κασσελάκη...

Γιατί (το ξαναγράφουμε) ο νέος Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ στη ΓΣ του ΣΕΒ είπε πως ήρθε στην Ελλάδα, για να ζήσει κι εδώ το όνειρο που έζησε στις ΗΠΑ... Ε ας το ζήσει. Μαζί με τον ΣΕΒ, την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών, που θα είναι και μέλος της σίγουρα... Εμάς γιατί μας ανακατεύει με το δικό του όνειρο. Δεν γουστάρουμε ρε παλληκάρι ούτε το δικό σου, ούτε αυτό που σκέφτεσαι για εμάς. Εμείς, δυόμιση εκατομμύρια συνταξιούχοι έλληνες, δεν έχουμε όνειρο να γίνουμε εφοπλιστές. Την κλεμμένη σύνταξή μας θέλουμε. Το όνειρο να την πάρουμε πάλι πίσω δεν πρόκειται να μας το κάνεις πράξη- παρ' όλο που είναι δίκαιο, όπως θα έλεγε κι ο προκάτοχός σου- οπότε τι μας σκοτίζεις με μπουρδες περί «κράτους πρόνοιας και δικαίου», που μας το λένε κι η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ, κι οι άλλοι μικροαστικοί κολαούζοι σας. Βαρεθήκαμε τυπάκια σαν κι εσένα, τον Τσίπρα και τους υπόλοιπους να μας λένε τις ίδιες αερολογίες. Κάντε καμιά άλλη δουλειά.

Το ποιηματάκι μας

Παλαιστίνη

Τον αβάσταχτο πόνο πώς να τον τραγουδήσεις.
Την απέραντη φρίκη πώς να την ζωγραφίσεις.
Το ατέλειωτο κλάμα των ματιών
στα χέρια σου πώς να το σφίξεις.
Τις ολάνοιχτες πληγές πώς να γιατρέψεις.
Τον αλύτρωτο λυγμό πώς να παρηγορήσεις.
Εδώ στερεύουν οι σίτχιοι και οι ρίμες.
Οι συγχωρίες βουβαίνονται.
Συντρίμια γκρεμίζονται ο νότες.
Τα μόνα τραγούδια είναι οι θρήνοι
κάτω στα ερείπια.
Και οι μόνες μουσικές οι ήχοι των υπερηχητικών,
οι συριγμοί των βομβών πάνω από τα χαλάσματα.
(Οι φονιάδες γλεντούν, όπως γλεντούνε οι φονιάδες).
Τα άλλα χρώματα εξαερώνονται.
Μένει μόνο το κόκκινο.
Που τρέχει πλημμύρα
από τους ξεσχισμένους καμβάδες.
Τα χέρια τρέμουν, τα δάχτυλα παγώνουν.
Η αγκαλιά του τρόμου αδυσώπητη
κυκλώνει την απελπισία.
Η Λωρίδα της Γάζας μόνη της
μια απέραντη πληγή.
Κι η Παλαιστίνη μια χούφτα Πατρίδα μόνη της
σαν μικρή ελπίδα.
Μα μπορώ, εγώ, ο ξένος-
πολίτης σου Πατρίδα μου Παλαιστίνη.
Μα μπορώ εγώ, ο ξένος-
αδερφός σου Σύντροφέ μου από την Παλαιστίνη.
Να σηκώνω στα χέρια μου,
να ανεμίζω ψηλά την τετράχρωμη Σημαία σου.
Και να σου τραγουδώ με άτρεμη φωνή
Μαζί σου ως τη Λευτεριά σου.

ΠΑΣΟΚ

Δημοσιεύματα μας ενημέρωσαν πως ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ **Νίκος Ανδρουλάκης** πήρε μέρος στο συνέδριο του Ευρωπαϊκού Σοσιαλιστικού Κόμματος στη Μάλαγα της Ισπανίας. Στην παρέμβασή του στο συνέδριο των ευρωσοσιαλιστών, του άλλου πόλου της αστικής αντεργατικής- αντιλαϊκής διαχείρισης, επανέλαβε την πρότασή του για ένα Ταμείο Οικονομικής Ευρωπαϊκής Κυριαρχίας.

Με δήλωσή του – πριν από την αναλυτική περιγραφή της πρότασή του από το βήμα του Συνεδρίου – τόνισε ότι **«το Ταμείο αυτό θα μπορεί να στηρίξει τις αδύναμες οικονομίες** ώστε να δημιουργήσουν ανταγωνιστική και εξωστρεφή παραγωγική βάση, με πολλές καλές θέσεις εργασίας».

Τι μας θύμισε αυτό; Μα το Ταμείο Ανάκαμψης, που επίσης θα στηρίξει τις αδύναμες οικονομίες των ευρωπαϊκών... μονοπωλίων, που θα δημιουργήσουν και «πολλές καλές θέσεις εργασίας, με ανταγωνιστική παραγωγικά βάση», που είχε εξαγγείλει η ΝΔ σαν κυβέρνηση όταν αποφάσισε να συμφωνήσει (μαζί με ΠΑΣΟΚ- ΣΥΡΙΖΑ) τη δημιουργία του σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Μια από τα ίδια μας σερβίρει ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ. Ένα ακόμα ταμείο για τα συμφέροντα των μεγάλων ομίλων, που θα παρέχει δάνεια, τα οποία θα φορτωθούν οι λαοί (κι ο δικός μας), συνοδευόμενο βεβαίως από μνημόνια, όπως ακριβώς το Ταμείο Ανάκαμψης, που σημειωτέον δεν είναι δημιούργημα των «δεξιών» στην ΕΕ, αλλά όλων των αστικών ευρωπαϊκών κομμάτων.

Συμπέρασμα: δεν περιμένουμε τίποτα καλό από την ΕΕ, από όποια πλευρά κι αν προέρχονται οι προτάσεις- πολιτικές που (θα) εφαρμόζονται. Απορρίπτονται.

Πλεύση Ελευθερίας: αποχώρηση βουλευτών

Χαμός και στην Πλεύση. Τους τέλειωσαν οι καρδούλες κι αφού δεν έχουν να στείλουν κάτι άλλο ο ένας στον άλλο, στέλνουν αποχωρήσεις, κατηγορίες, παραιτήσεις κλπ. Και μάλιστα οικογενειακά. Μαμά και γιος βουλευτές αποχώρησαν από την κοινοβουλευτική ομάδα κι άφησαν τη Ζωή απαρηγόρητη. Τι να κάνουμε. Αυτά έχει η ζωή.

Σπαρτιάτες

Τελικά η βουλή αποφάσισε να εξετάσει την περίπτωση τους- ύστερα από κλήση της εισαγγελίας-, αν δηλαδή είναι υπόλογοι εξαπάτησης των εκλογών, αφού στις εκλογές άλλοι ήταν κι άλλοι φαίνονταν, σύμφωνα με τις προ λίγου καιρού καταγγελίες του αρχηγού τους ότι ήταν καθοδηγούμενοι (οι υπόλογοι βουλευτές εκτός από αυτόν) από τον έγκλειστο στις φυλακές χρυσαυγίτη Κασσιδιάρη. Κατά τη συζήτηση στη βουλή ο μεν αρχηγός ανείρεσε ότι είχε πει στην κατάθεσή του (περί μαφίας, χρηματισμού κλπ), οι δε... σπαρτιάτες βουλευτές δήλωσαν πως ούτε ήξεραν, ούτε άκουσαν ποτέ για Κασσιδιάρη. Τις... περικεφαλαίες τους τι τις έκαναν, αυτοί οι... γενναίοι, που βέβαια καμία σχέση δεν θα μπορούσαν να έχουν με τους αρχαίους Λακεδαιμόνιους, που σταμάτησαν τους Πέρσες στις Θερμοπύλες.

Μπáιντεν: ψεύτης και συνεργός σε εγκλήματα πολέμου

Δεν το λέμε εμείς. Το λένε με ευπρόσημο σημειώμα τους 100 αμερικανοί διπλωμάτες, που έχουν υπηρετήσει χρόνια καριέρας στο υπουργείο εξωτερικών και άλλες δημόσιες υπηρεσίες των ΗΠΑ.

Με το σημειώμα τους προς το Κογκρέσο κατηγορούν τον πρόεδρο Μπáιντεν για υιοθέτηση fake news υπεράσπισης του Ισραήλ, τις ενέργειες του οποίου-διακοπή ρεύματος, περιορισμό βοήθειας, εκτοπισμό- σε βάρος των παλαιστινίων χαρακτηρίζουν «εγκλήματα πολέμου ή και εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας σύμφωνα με το διεθνές δίκαιο».

Το σημειώμα κατηγορεί την κυβέρνηση των ΗΠΑ για «εξέκθαρη περιφρόνηση για τις ζωές των Παλαιστινίων...» και την καλεί να απαιτήσει την κατάπαυση του πυρός στη Γάζα, ενώ θεωρεί την υποστήριξη προς το Ισραήλ «**ως υλική και ηθική ενοχή σε αυτά που θεωρούν πιθανά εγκλήματα πολέμου**».

Φονιάδες των λαών αμερικάνοι θα το λέγαμε εμείς πιο απλά, με το γνωστό σύνθημα. Κι από κοντά φονιάδες των παλαιστινίων ισραηλινοί. Προσυπογράφουμε το σημειώμα των αμερικανών διπλωματών. **Και θεωρούμε και την ελληνική κυβέρνηση το ίδιο υπόλογο για ηθική και υλική συναυτουργία σε εγκλήματα πολέμου, κατά της ανθρωπότητας και σε βάρος ενός αθώου λαού.**